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تولیدات استان در سال گذشته
روستای »قطرم بافق« ماسوله ای
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افزایش تولید
برق در نیروگاه

سیکل ترکیبی چادرملو

و  معدن  رئیس سازمان صنعت، 
تجارت استان یزد از تداوم توزیع 
و نظارت بر کااهای پرتقاضای ماه 
داد  یزد خبر  در  مبارک رمضان 
و گفت: در این طرح از ظرفیت 
نیروهای بسیج استفاده می شود.

محمدرضا علمدار یزدی در جلسه 
بازرسی و تنظیم بازار استان یزد بر 
تداوم توزیع اقام معیشتی و نظارت 
بر فرایند آن به عنوان اولویت اصلی 
عملکرد حوزه بازرسی این سازمان 
تاکید کرد و اظهار داشت: با توجه به 
اینکه در ماه مبارک رمضان هستیم، 

نظارت بر اقام پرتقاضای ویژه این ماه نیز مورد 
تاکید است.

وی افزود: نظارت و رصد اقام معیشتی 
شهروندان به ویژه گوشت قرمز و مرغ گرم 
آماده طبخ، در صدر برنامه های حوزه بازرسی، 
تنظیم بازار و ادارات صمت شهرستان ها قرار 
گرفته و در مسیر تحقق این امر از ظرفیت 

همه مدیران شهرستانی به ویژه فرمانداران در 
راستای اجرای مصوبات استانی تنظیم بازار به 
منظور تامین به موقع اقام مورد نیاز شهروندان 

استفاده شود.
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان 
یزد تاکید کرد: فرآیند بازرسی و نظارت بر مرغ 
گرم از درب کشتارگاه با حضور بازرسان مقیم 

آغاز شده و تا محل توزیع عمده و 
خرده فروشی ادامه خواهد داشت و 
در این فرآیند، نظام آماری هر یک از 
متولیان تولید تا توزیع از جمله جهاد 
کشاورزی، دامپزشکی و صمت باید با 

یکدیگر تطبیق داشته باشد.
علمدار یزدی با اشاره به همکاری 
سازمان صنعت، معدن و تجارت 
استان با بسیج گفت: در حال حاضر از 
ظرفیت بسیج برای نظارت گسترده تر 
در هنگام توزیع مرغ گرم در واحدهای 
صنفی استفاده می شود و تا حصول 
نتایج مطلوب برای بازار این کاا، این 

روند ادامه خواهد داشت.
وی ابراز امیدواری کرد: با توجه به روند 
افزایش تولید مرغ گرم در روزهای اخیر و پیش 
بینی ها و برنامه ریزی های صورت گرفته از 
سوی مسئوان استانی، روند اقبال شهروندان 
برای تهیه مرغ در ماه مبارک رمضان به شرایط 

طبیعی و منطقی برسد. 

استفاده از نیروهای بسیج برای نظارت بر توزیع کااها در رمضان
رئیس سازمان صمت استان یزد اعام کرد:
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سال هشتم    شماره  1257      شنبه 28 فروردین  1400     4 صفحه      قیمت 1000 تومان 

)بخش پایانی(
سفرنامۀ مردم شناختی سیستان و بلوچستان 
) گذری بر قوم شناسی طوایف بلوچ و 
سیستانی(، مشهد: پاپلی،   ۱۳۹۶، وزیری، 4۲۰ 

ص، ۲ج.         
»این گزارش حاصل بیش از ۳۵ سال پژوهش 
میدانی از زمستان ۱۳۵۶ تا بهار ۱۳۹۱ نگارنده 
است که در مقاطع مختلف زمانی انجام 
شده است... درطول این سال ها سیستان و 
بلوچستان تغییر فاحشی کرده و این کتاب 
تصویر کاملی از روند این تغییر را نشان می 
دهد . از مزایای دیگر این کتاب این است که 
تقریباً همۀ استان را جز برخی قسمت های 
غربی پوشش می  دهد که همراه با شجره  نامۀ 
ده ها طایفه و اسناد تاریخی متعدّد بسیاری 
از نکات مردم شناسی تاریخی را روشن 

می سازد.«)دیباچه(
مردم شناسی تطبیقی یزد )در دست تدوین(: 
در بردارندۀ مردم شناسی بیش از۱۰۰  شهر و 
روستای استان یزد با روش مقایسه  و تطبیقی 

است.
ب: گفتارهای میبد شناسی: »شبکه های 
سنّتی آبرسانی و نقش آن در مورفولوژی 
شهر میبد«، تحقیقات جغرافیایی، شمارۀ ۵ 

)تابستان ۱۳۶۶(: 7۳ - ۹4.
»شیوه های بهره برداری از سنگ ابزارها 
درصنایع سنّتی میبد« دانش های بومی ایران، 
شمارۀ ۱)زمستان ۱۳۹۰( - شماره ۱  : ۶۹- ۹۶/ 
شمارۀ ۲ )پاییز و زمستان ۱۳۹۳(: ۱8۶ -۲۱۳.

»قصّۀ بچّه های میبد« )۱۵۵-۱(، ندای یزد، 
س 8 ، ش ۳۱۵ )7۱/۳/4( تا س ۱۱، ش 4۹8 

.)74/۱۱/۲۳(

»نظام تقسیم و حسابرسی و خرید و فروش آب 
در آبیاری سنّتی میبد«، تحقیقات جغرافیایی، 

.۱۰۰ ฀ ۵۲ :)۱۳۶۹ شماره ۱7 )تابستان
»نگاهی مردم شناختی به تفسیر خواجه 
ابوالفضل  یادنامۀ  میبدی«  رشیدالدّین 
رشیدالدین میبدی،به کوشش: یداه جالی 
پندری، یزد: انتشارات یزد، ۱۳78 ، ج۱: ۱8۱-

.۱8۹

کتابنامه
http://opac.nlai.ir/  تارنمای کتابخانۀ ملّی ایران

opac-prod/search/searchDF.do

http://ensani.ir/fa/    پرتال جامع علوم انسانی
41344/article/author

https://www.   پایگاه مجات تخصّصی  نور 
38722/noormags.ir/view/fa/creator

جانب اللّهی فیروزآبادی، محمّدرضا: »معرّفی کتاب 
سفرنامۀ مردم شناختی سیستان و بلوچستان «، 

تارنمای بام میبد )1398/9/12(.
http://ghoolabad.com/   غول آباد، دانشنامۀ یزد

11=library.asp?id

کارگر شورکی، محمّد: تذکرۀ مشاهیر میبد، یزد: 
اندیشمندان یزد، 1386: 263.

گفتگو با محمّدسعید جانب اللّهی )1398/9/14(.

حسین مسرّت                                                                                                                                                                                                                                       یادداشت ویژه

استاد »جانب اللّهی« و خدمت به فرهنگ میبد

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی یزد تاکید کرد:

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی 
استان یزد گفت: ازمه دریافت سود 
به  منوط  انتقال سهام عدالت  و  ،نقل 
ثبت نام در سامانه سجام است و افراد 
 sejam.irواجد شرایط باید به نشانی ا

مراجعه کنند.
به گزارش روابط عمومی اداره کل امور 
اقتصادی و دارایی یزد، علی نمازی افزود: 
دارندگان سهام عدالت که در اجرای طرح 
آزادسازی سهام روش غیرمستقیم را در 
سهامداری انتخاب کردند باید در سامانه 

ثبت نام کنند.
وی افزود: از مجموع ۶۲۰ هزار نفر 
سهامدار استان، ۴۵۰ هزار نفر روش 

غیرمستقیم را برای مدیریت سهام خود انتخاب 
کردند و سهامدار شرکت سرمایه گذاری سهام 
عدالت استان هستند و در روش غیرمستقیم، 
مدیریت سهام توسط شرکت سرمایه گذاری 
استان انجام می شود؛ اما در روش مستقیم، فرد 

سهامدار خودش مدیریت سهام را بر عهده دارد.
وی با تاکید بر حضور فعال و مشارکت 
حداکثری سهامداران در مجمع عمومی که به شکل 
الکترونیکی برگزار می شود ادامه داد:  تاکنون ۶۵ 
درصد سهامداران از طریق سامانه جامع اطاعات 

مشتریان سجامی شدند که این افراد می توانند در 
جلسه مجمع عمومی شرکت کنند.

وی از سهامدارانی که تاکنون در سامانه 
سجام نام نویسی نکردند خواست که نسبت به 
ثبت نام در این سامانه اقدام کنند تا امکان حضور 
در مجامع عمومی شرکت سرمایه گذاری سهام 

استان برای آنها فراهم شود.
به گفته مدیرکل امور اقتصادی و دارایی یزد 
بر اساس آخرین تصمیم شورای عالی بورس و 
اوراق بهادار، مجامع عمومی شرکت های یادشده 

از نیمه دوم اردیبهشت تا نیمه اول خرداد 
ماه امسال که تاریخ دقیق آن متعاقبا اعام 
می شود،برگزار  و مهلت زمانی ثبت نام 
متقاضیان عضویت در هیات مدیره از ۱۸ 
تا ۲۸ فروردین ماه به مدت ۱۰ روز تعیین 

شد.
وی اظهارکرد: سهامدارانی که روش 
غیرمستقیم را برای مدیریت سهام عدالت 
خود انتخاب کردند و یا افرادی که سهام  
شرکت سرمایه گذاری استان یزد با نماد 
» وسیزد« را از بازار سرمایه خریداری 
کردند و متقاضی عضویت در هیات مدیره 
این شرکت هستند می توانند با مراجعه به 
 setan.seo.ir سامانه ستان به آدرس

نسبت به نام نویسی اقدام کنند.
نمازی افزود: سهام شرکت سرمایه گذاری یزد 
افزون بر هشت هزار میلیارد تومان ارزش گذاری 
شد که برای مدیریت این حجم از سرمایه ازم 
است افراد متخصص، کاردان، آشنا به مسایل 
اقتصادی داخلی و بین المللی و بازار سرمایه 
که دارای مدرک تحصیلی حداقل کارشناسی 
در رشته های مرتبط و سابقه فعالیت اقتصادی 
هستند احساس مسئولیت و برای عضویت در 

هیات مدیره این شرکت ثبت نام کنند. 

ضرورت ثبت نام در سجام برای دریافت سود و انتقال سهام 

جعفر محمدی
یادداشت روز

»۱۱ اردیبشهت ۱۳78 است و سوار 
ام و راننده رادیو را  تاکسی شده 
روشن کرده است. هم او و هم من 
و سایر مسافران با دقت به حرف 
های نمایندگان مجلس که درباره 
استیضاح سیدعطاء اه مهاجرانی 
سخن می گویند، گوش می کنیم و 
هر از گاهی یکی از ماها، حاشیه ای 
بر کام نمایندگان می زنیم و بعد، 
گوش تیز می کنیم تا ببینیم آخر و 

عاقبت این ماجرا چه می شود.
تاکسی به سید خندان می رسد و 
من باید سوار ماشین دیگری شوم. 
مثل کسی هستم که وسط فیلم 
سینمایی از سالن سینما بیرونش 
کرده باشند! سوار تاکسی که می 
شوم، می بینم که موج رادیوی 
این تاکسی هم روی رادیو مجلس 
تنظیم شده است و راننده و 
مسافران دارند گوش می کنند و 

نظر می دهند... .«
آن روز،  4 - ۳ ساعت بیرون بودم، 
چند بار سوار تاکسی شدم و به 
چند مغازه هم سر زدم. تقریباً در 
تمام تاکسی ها و مغازه ها، مردم 
فرهنگ  وزیر  استیضاح  داشتند 
و ارشاد اسامی را پیگیری می 
کردند. آن روزها، وقایع کشور، 
حتی جابجایی یک وزیر برای مردم 

مهم بود؛ خیلی مهم.
اما ۲۲ سال از آن روزها گذشته 
است و فان وزیر عوض می شود، 
مردم توجهی ندارند، رقابت برای 
تصاحب کرسی ریاست مجلس 

شکل می گیرد...
ادامه در همین صفحه

انگار سِر شده ایم!

ادامه یادداشت روز از همین صفحه
... برای مردم مهم نیست، در نطنز یک انفجار رخ می دهد 
و هزاران سانتریفیوژ منهدم می شوند، مردم فقط سری 
تکان می دهند، انتخابات ریاست جمهوری روز به روز 
نزدیک تر می شود، برای مردم اهمیت خاصی ندارد و ... .

ما، گاهی در قبال پدیده ای، اقدام مسؤوانه می کنیم. در 
دوران دفاع مقدس، مردم ایران در راستای همین اقدام 

مسؤوانه، حتی از جان شان گذشتند.
ما، گاهی در قبال موضوعی، احساس مسؤولیت می کنیم 
ولی به دایلی )مانند ترس، ترجیح منافع فردی، مصلحت 
اندیشی( وارد فاز اقدام نمی شویم ولی از این که از کنار 
ماجرا با بی تفاوتی گذشتیم، عذاب وجدان داریم. مثاً اگر 
ببینیم کسی تصادف کرده و کنار خیابان افتاده، ممکن 
است او را به بیمارستان برسانیم )اقدام مسؤوانه( یا این 
که برای این که توی دردسر نیفتیم، گازش را بگیریم و از 
کنارش رد شویم؛ اما تا مدت ها فکرمان پیش اوست که آیا 
مُرد یا زنده ماند؟ و برای این که وجدان مان را آسوده کنیم 
می گوییم حتماً کسی پیدا شده و به او کمک کرده است.

اما گاه، نسبت به برخی پدیده ها، دچار “سِر شدگی” می 
شویم. کسی که خانه اش کنار خط راه آهن است، اوایل 
سکونت، از صدای رد شدن قطار سرسام می گیرد ولی 
بعد از مدتی، حتی متوجه نمی شود که قطار کی آمد و 

کی رفت.
به باور من - که ای کاش اشتباه کرده باشم - جامعه ایران 
در قبال پدیده سیاست و سرنوشت اجتماعی، دچار “سِر 
شدگی” شده است. این جامعه، نه تنها نسبت به اتفاقات 
مهم سیاسی، بی تفاوت شده، بلکه اساساً آنها را نمی بیند 
و برایش اهمیتی ندارد. آمدن و رفتن سیاستمداران، این 
که مجلس چه قانونی تصویب کرد، چه حجم جدید و 

بزرگی از اختاس کشف شد، فان مسؤول چه کرد و ... 
شده است مثل آمدن و رفتن قطار از کنار خانه ساکنان 

لب خط.
چرا سِر شدیم؟ سیلی اول و دوم و سوم که به صورت 
کسی زده شود، احساس درد می کند ولی بعد از سیلی 
دهم و بیستم، صورت سِر شده، دردی را حس نمی کند، 

هر چند که ضربات وارد می شوند و آسیب می زنند.
مردم ما هم آنقدر وعده دیدند و امید بستند و به جوش و 
خروش  آمدند و هزینه دادند و بعد دیدند که برگشته اند 
سر جای اول شان و ای بسا بدتر، که دیگر نسبت به وعده 
ها و سخنرانی ها و درِ باغ سبز نشان دادن ها سِر شده اند.
مردم ایران آنقدر دعوای مسؤوان شان را دیده اند و داد 
و قال و دروغ و تهمت و پرده دری ها آزارشان داده، که 
اان اصاً برایشان مهم نیست که فان رسانه این وری، 
پته فان سیاستمدار آن وری را روی آب ریخته است چه 
برسد به این که بدان توجه کنند و قضاوت کنند و موضع 

بگیرند.
مردم ایران آنقدر فرافکنی دیده اند که هزار بار هم گفته 
شود فان مشکل از آمریکاست یا از کارشکنی جناح 
مقابل، فقط همهمه ای می شنوند و به کار خویش مشغول 

می شوند.
مردم ایران که زمانی اختاس معروف ۱۲۳ میلیاردی 
برایشان یک فاجعه بود، اگر اان خبر از کشف اختاسی با 
کلی صفر جلوی این عدد بیاید هم برایشان مفهوم خاصی 

ندارد.
اما اگر بخواهم همه این علت ها را در یک کلمه خاصه 
کنم، به واژه تلخ “نا امیدی” می رسیم. جامعه ما رفته رفته 

از رویا، از آرزو، از امید و از آینده تهی شده است.
وقتی فردا در نظرمان بهتر از امروز جلوه نکند، وقتی به 

تجربه دریابیم که تاش هایمان به ثمر نمی نشیند، وقتی 
جوانی احساس کند که استعدادش نادیده گرفته می شود، 
وقتی برای یک شهروند دورترین آینده قابل تصور، سر ماه 
است که آیا حقوقش کفاف مایحتاج اولیه را می دهد یا نه؟ 
وقتی مهم ترین خبر برای بخش مهمی از جامعه این است 
که فان قصابی دارد مرغ را به قیمت دولتی می دهد و اگر 

دیر بجنبد، مرغ می پرد و ... آیا امیدی به آینده می ماند؟
حتماً بهشان برمی خورد و بدشان می آید ولی صراحتاً 
می گویم که مسؤول تبدیل یک مردم پرنشاط، ایثارگر، پر 
انرژی، امیدوار و آینده دار به یک جامعه پژمرده که حتی 
برایش مهم نیست دو ماه دیگر قرار است رئیس جمهور 
جدیدی برای کشورش انتخاب شود، یک یک مسووانی 
هستند که در این سال ها حرّافی و ناکارآمدی، سکه رایج 
شان بود؛ فرقی هم نمی کند نامشان اصاح طلب است یا 
خود را اصولگرا می خوانند یا دم از اعتدال گرایی می زنند. 
ویروس سِر شدن، مانند کرونا، مدام جهش یافته و بیشتر 
ما را فرا گرفته است؛ یک فاجعه تمام عیار اجتماعی، 

سیاسی و حتی تمدنی!
از این رو، فارغ از سیاست و انتخابات و روزمرگی ها، 
دلسوزان کشور باید با طرح جدی و عیانِ این موضوع 
و همفکری درباره بازگرداندن روح امید به مردم ، آینده 
ایران را نجات دهند. فارغ از شعار و کلیشه می گویم 
که مردم ایران، برغم تمام مشکاتی که بر آنها عارض 
شده است، از توان ذاتی باایی برخوردار هستند و اگر 
زمامداران، اصاحی واقعی را در روندها شکل دهند، با 
سرعتی بیشتر از آن که تصور می شود، جامعه ایران خود 

را باز خواهد یافت و حرکت خواهد کرد.
خیرخواهان ایران، کاری کنند قبل از آن که دیگر نشود 

کاری کرد./عصر ایران.

انگار سِر شده ایم!

۳

  آیت اه سید کاظم مدرسی: همه افرادی که حتی به این بیماری مشکوک هستند 
باید خود را قرنطینه کنند و به گفته مراجع تقلید حضور آن ها در بین مردم به خصوص 

مساجد درست نیست 
   هر چند به دلیل شیوع کرونا مانند قبل نمی توان برنامه های افطاری را اجرا کرد اما نباید 
این سنت را به فراموشی سپرد، دادن افطاری به صورت بسته بندی در پایان نماز جماعت 
یا پخت و بسته بندی و توزیع افطاری به درب منزل قبل از افطار با رعایت نکات بهداشتی 

از کار هایی است که می تواند بر تداوم سنت افطاری ماه مبارک رمضان موثر باشد  

افراد مشکوک به کرونا
از حضور در مساجد خودداری کنند

تاکید امام جمعه بخش مرکزی یزد بر انجام فرایض رمضان با رعایت پروتکل ها:

رعایت الزامات محیط زیستی
خط قرمز فعالیت معادن در یزد

استاندار یزد بر توجه به حفظ منابع طبیعی و آبی استان تاکید کرد:

  محمد علی طالبی: به دنبال تایید کارشناسان مبنی بر تقابل فعالیت یک 
معدن با گردشگری و میراث فرهنگی، بدون هیچ بحثی با بهره برداری از این 

معدن جلوگیری شد
  برای حفظ منابع طبیعی، میراث فرهنگی و گردشگری، محیط زیست و 
حفظ منابع آب به طور مداوم جلساتی در استان برگزار و حل اختاف می شود و 
امیدواریم که در موضوع معادن استان و استفاده از سرمایه های راکد در استان 
نیز براساس نظر کارشناسی و در راستای تحقق شعار سال ضمن تاکید بر رعایت 

مسائل زیست محیطی، منابع طبیعی و آبی و میراث فرهنگی اقدام شود
  مواردی که در دستور کار کمیسیون ماده ۲4 قرار می گیرد لزوما به معنی 
الزامات محیط زیست و انطباق با گردشگری و حفظ منابع آب نیست ولی بر 

رعایت این الزامات در یزد تاکید داریم

»بی تفاوتی اجتماعی« حاصل
ناامیدی از اصاح و بهبود شرایط است

بررسی عدم مشارکت اجتماعی شهروندان در کانون تفکر سامت اجتماعی دانشگاه یزد:

۲
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اهتمام   بر  تاکید  با  یزد  استاندار 
برای تحقق شعال سال  دستگاه های 
مبنی بر مانع زدایی در امر تولید، ابراز 
امیدواری کرد که مسائل معادن استان 
و استفاده از سرمایه های راکد در 
این بخش براساس نظر کارشناسی و 
ماحظات زیست محیطی، منابع طبیعی 
و آب و گردشگری استان مورد توجه 

قرار گیرد.
»محمدعلی طالبی« در نشستی که با 
موضوع بررسی مسائل معادن استان در محل 
استانداری یزد برگزار شد، با بیان این که 
برای حفظ منابع طبیعی، میراث فرهنگی و 
گردشگری، محیط زیست و حفظ منابع آب به 

طور مداوم جلساتی در استان برگزار و حل اختاف می شود، گفت: 
امیدواریم که در موضوع معادن استان و استفاده از سرمایه های راکد 
در استان نیز براساس نظر کارشناسی و در راستای تحقق شعار سال 
ضمن تاکید بر رعایت مسائل زیست محیطی، منابع طبیعی و آبی و 

میراث فرهنگی اقدام شود.
وی در خصوص مخالفت اخیر با بهره برداری از معدنی به 
دلیل تعارض با حفظ میراث فرهنگی، تصریح کرد: به دنبال 
تایید کارشناس مبنی بر تقابل این معدن با گردشگری و میراث 

فرهنگی، بدون هیچ بحثی با بهره برداری از 
این معدن جلوگیری شد.

طالبی با بیان این که توجه به حوزه 
معادن استان به لحاظ تولید بسیار مهم است، 
از دستگاه های مختلف استان خواست با 
اولویت قرار دادن دستور مقام معظم رهبری 
و همچنین تاکید دولت بر مانع زدایی، ایفای 

نقش کنند.
استاندار با تاکید بر این که باید با کمترین 
معطلی، تکلیف دستگاه های مختلف، 
بهره برداران و تولیدکنندگان در خصوص معادن 
روشن شود، گفت: مواردی که در دستور کار 
کمیسیون ماده ۲۴ قرار می گیرد لزوما به معنی 
الزامات محیط زیست و انطباق با گردشگری و 
حفظ منابع آب نیست ولی بر رعایت این الزامات در یزد تاکید داریم.

طالبی در پایان نیز بر برگزاری مداوم جلسات مربوط به 
کمیسیون ۲۴ قانون معادن در راستای تحقق شعال سال 

تاکید کرد.  

واکنش یاسر هاشمی به خبر 
ازدواجش با شاهزاده سعودی

مریم سااری، همسر یاسر هاشمی است 
و عاوه بر آن نسبت خانوادگی دیگری هم 
دارند اما شایعه شده بود که یاسر هاشمی 
با یکی از دختران خاندان سعودی ازدواج 
کرده که خودش با دروغ خواندن این ادعا 
می گوید: آنهایی که ادعا می کنند، سند 
بیاروند. پسر کوچک آیت ا... هاشمی با انتقاد 
از پرداختن به حواشی به جای موضوعات 
مهم می گوید: یکی از موفقیت های آقای 
هاشمی این بود که وقت و فکر خود را بیش 
از حد صرف حواشی نمی کرد و به متن و 
موضوع اصلی توجه داشت. آقای هاشمی 
نگاه آرمانی داشت و می دانست اگر وقت 
کشور را صرف وعده ها و چالش های سیاسی 
کند، امکان مدیریت وجود نخواهد داشت. 
یاسر هاشمی در پایان گفت: آقای هاشمی 
به عنوان یک مسئولیت اجتماعی برای 
خود تکلیف کرده بود که هر شب به رغم 
خستگی زیاد، یک صفحه مطلب به صورت 
شفاف و ساده بنویسد. کتاب خاطرات و 
دستنوشته های ایشان بهترین مرجع برای 

پاسخ به همه سواات است.

شکایت از اپراتورهایی مخل در 
»کاب هاوس«

با پایان التیماتوم ۲۴ ساعته وزارت 
ارتباطات به اپراتورهای همراه اول، ایرانسل 
و مخابرات برای ایجاد اختال عمدی در 
شبکه اجتماعی کاب هاوس، سازمان 
تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویی از این 
اپراتورها شکایت کرد. به نقل از مرکز روابط 
عمومی و اطاع رسانی وزارت ارتباطات و 
فناوری اطاعات، شکایت سازمان تنظیم 
مقررات و ارتباطات رادیویی صبح امروز با 
موضوع اختال عمدی اپراتورهای مذکور در 
سامانه های رایانه ای و مخابراتی و با استناد به 
ماده ۷۳۷ قانون مجازات اسامی به دادسرای 
عمومی و انقاب تهران تسلیم شد. بر اساس 
ماده ۷۳۷ قانون مجازات اسامی ایجاد 
هرگونه اختال در ارتباطات کشور جرم تلقی 

می شود.

تکذیب محکومیت رئیس 
سازمان محیط زیست کشور

مشاور حقوقی رئیس سازمان محیط 
زیست کشور گفت: حکم محکومیت 
عیسی کانتری را صد در صد تکذیب 
می کنم. اصغر دانشیان مشاور حقوقی 
رئیس سازمان محیط زیست کشور، درباره 
خبر محکومیت رئیس سازمان محیط 
زیست اظهار کرد: این خبر که در فضای 
مجازی در حال انتشار است، مبنا و صحت 
ندارد. او با اشاره به اینکه این موضوع جو 
سازی علیه رئیس سازمان محیط زیست 
کشور است، بیان کرد: این خبر را صد در 
صد تکذیب می کنم. دانشیان تصریح کرد: 
عیسی کانتری در دادسرای کارکنان 
دولت تاکنون تنها یک پرونده داشته و 
۴ میلیون تومان بابت آن جریمه نقدی 

شده است.

ادعای یک نماینده مجلس از 
قول یک مقام دولتی

دیروز سخنگوی سازمان انرژی اتمی 
از وقوع حادثه در بخشی از شبکه توزیع 
برق تاسیسات غنی سازی نطنز خبر داد. 
بهروز کمالوندی در توضیح این حادثه 
گفت که این اتفاق در بخشی از شبکه 
برق تأسیسات غنی سازی شهید احمدی 
روشن نطنز رخ داده است. به گفته وی 
این حادثه صدمات انسانی و آلودگی به 
همراه نداشته است. احمد نادری، نماینده 
مجلس در توئیتی با اشاره به این  حادثه 
نوشت: یک مقام دولتی گفته قانون اخیر 
هسته ای مجلس سبب انفجار و خرابکاری 
در نطنز بود احمد نادری در این توئیت 
نوشت:  امروز یکی از مسئولین دولتی 
که به مجلس آمده بود، درادامه نظرات 
مشعشع قبلی اش گفته: قانون اخیر هسته 
ای مجلس سبب انفجار وخرابکاری در 
نظنز بود. وی افزود: آقایان! مواضع ذلیانه 
شما و رئیس جمهور در سیاست خارجی 
و عملکرد افتضاح داخلی تان سبب این 
اتفاق و وقایعی اینچنین در سال های اخیر 

شده و می شود.

روحانی مراقب توبه 
آمریکایی ها در شب قدر باشد

رییس کمیسیون امنیت ملی مجلس 
با اشاره به حادثه نطنز از حسن روحانی 
رییس جمهور انتقاد کرد. مجتبی 
ذوالنوری با اشاره به ارتباط حادثه نطنز 
با مذاکرات وین گفت: » تاش دشمن 
بر این راهبرد متمرکز شده که دست ما 
را در مذاکراتی که هم اکنون بین ایران 
و ۱+۴ در جریان است خالی کند و به 
خیال خودش با آسیب به زیرساخت های 
هسته ای قدرت چانه زنی ما را پایین 
بیاورد.« او با باین اینکه در این حادثه 
اسرائیل دست داشته است و دامن آمریکا 
هم پاک نیست، به سخنان اخیر روحانی 
مبنی بر این که آمریکا توبه کرده اشاره 
کرد و افزود: “خوب است که آقای روحانی 
بداند که توبه آمریکایی ها یعنی چه و لذا 
نه خودش فریب بخورد و نه مردم را ساده 
فرض کند؛ از تیر ماه ۹۹ که سالن مونتاژ 
سانتریفیوژهای ما را منفجر کردند ظاهرا 
آمریکا تا امروز در حال توبه بوده تا ضربات 
کاری تر وارد کند.” او گفت: »رئیس جمهور 
محترم مراقب ذکر توبه آمریکایی ها در 
شب های قدر باشد که جنایت دیگری 
در حق ملت ایران مرتکب نشوند! به نظر 
می رسد رئیس جمهور ما از این خوش بینی 
عجیب و غریب نسبت به آمریکایی ها باید 

توبه کند.«

منظور ایران از لغو کل 
تحریم ها چیست؟

سفارت ایران در بلژیک در رشته توییتی 
به تبیین منظور ایران از همه تحریم هایی که 
باید به منظور احیای برجام از سوی آمریکا 
برداشته شود، پرداخت.سفارت ایران در مقر 
اتحادیه اروپا در خصوص تحریم هایی که 
باید برای احیای برجام از سوی آمریکا لغو 
شود، توضیحاتی ارائه داد.این سفارتخانه در 
رشته توییتی نوشت: منظور ایران از این که 
»همه تحریم های آمریکا باید برداشته شود، 
چیست؟«.سفارت ایران افزود: ترامپ سِیلی 
از ۱۶۰۰ تحریم را علیه ایران اعمال کرد 
)طبق گزارش نیویورک تایمز(. هدف اساسی 
هر تحریم جدید از بین بردن برجام و مجبور 

کردن ایران به مذاکره مجدد بود.

صاح نیست که سید حسن 
خمینی وارد انتخابات شود

علی مطهری سیزدهم ببا بیان اینکه 
اطاع دقیقی ندارم که سید حسن خمینی به 
انتخابات می آید یا خیر، گفت: روحانیت نباید 
به سمت پست های اجرایی بیاید و من هم 
مانند شهید مطهری موافق حضور روحانیت 
در پست های دولتی نیستم. روحانیت باید 
کنار مردم باشد و معتقد نیستم که وارد 
انتخابات شود. صاح نیست که سید حسن 
خمینی وارد شود، اما همه چیز بستگی به نظر 
خودش دارد. اگر در شرایط اضطرار نیستیم 

صاح نیست که او ورود کند.

جدایی عبدالرضا از محمود
عبدالرضا داوری در سال ۱۳۸۸ در ستاد 
انتخاباتی محمود احمدی نژاد فعالیت می کرد 
و از اوایل دهۀ ۱۳۹۰ جزو یاران نزدیک 
احمدی نژاد شد ولی در چند ماه اخیر به 
شدت از احمدی نژاد فاصله گرفته و یکی 
از منتقدان رادیکال او شده است.داوری در 
گفت وگو با عصر ایران تاکید می کند که نقش 
سیاسی و اعتقادی احمدی نژاد به زیان جامعۀ 
ایران است و چون که سال ها یکی از “پایه های 
پروپاگاندای احمدی نژاد” بوده، اکنون خودش 
را موظف می داند که زوایای مخفی تفکر 
مذهبی و سلوک سیاسی وی را برما سازد 
تا “سرنوشت ایران” در دست مراد سابقش 

قرار نگیرد.
*احمدی نژاد خودش را »ولیّ خدا« و 

»یلتسین ایران« می داند
*هر کسی از او انتقاد می کرد می گفتیم 

صهیونیست و دشمن امام زمان است.
*احمدی نژاد دوست داشت بورس سقوط 
کند و مردم به فاکت بیفتند تا به خیابان ها 

بریزند و او دوباره باا بیاید.
*از سال ۹۱ می گوید ۳ ماه دیگر نظام 
سقوط می کند. فکر می کند “یلتسین ایرانی 
است و به غرب و اسرائیل و عربستان پالس 

می دهد تا از او حمایت کنند.
*او به مهدویت حول محور خودش اعتقاد 
دارد و به نظرم دچار نوعی بیماری اختال 

روانی و توهم است.
*بقایی گفت او در جایگاه انبیا و اولیاء الهی 

است و ما فقط باید از ایشان تمکین کنیم.
*احمدی نژاد در حوزۀ خصوصی و 
شخصی اش گفتار و رفتار خاصی دارد و در 
حوزۀ عمومی گفتار و رفتار دیگری دارد. این 

حقیقت باید به جامعه گفته شود.
*بقایی در کاب هاوس می گوید بیستم 
هر ماه قرض می کند تا زندگی اش بگذرد 
حال آن که در میدان رسالت،تجارتخانه دارد 
و دو خانه ویایی - و نه آپارتمانی - در تهران 

برای دو همسرش و عمارتی هم در آبسرد.

آبان 98 زخمی است که عفونت 
آن هر روز بیشتر می شود

ناصر قوامی، فعال سیاسی اصاح طلب و 
نماینده پیشین مجلس در گفت وگویی ضمن 
تاکید بر ضرورت شفاف سازی و اقناع افکار 
عمومی در این خصوص گفت: »انتظار می رفت 
که همه دستگاه های مسئول به خصوص 
دستگاه قضایی اسامی و تعداد کشته  شدگان را 
اعام کند. حتی درجه بندی آنان باید مشخص 
می شد یعنی باید می گفتند که چه تعداد از این 
افراد عابر بودند، به ظن آنان ماجراجو بودند، 
ارازل اوباش بودند و ... «وی افزود: » متاسفانه 
هیچ یک از این ها معلوم نشد. معلوم نشد که 
دست ضد انقاب در کار بوده یا خیر؟ اگر بوده 
کدام گروه خارجی و ضد انقاب دست داشته 
است؟ متاسفانه نه دستگاه قضایی، نه دستگاه 
امنیتی امنیتی و نه قوه مجریه مساله را برای 
مردم شفاف و مشخص نکردند. به همین خاطر 
هم افکار عمومی در داخل و خارج کشور قانع 
نشده است«.این نماینده پیشین مجلس تاکید 
کرد: »باز ماندن این پرونده در ذهن مردم قطعا 
موجب آسیب برای جمهوری اسامی است. 
این موضوع مانند زخمی است که هر لحظه 
بیشتر عفونت پیدا می کند و اگر معاجله نشود، 
صدمات بدتری وارد خواهد کرد«.قوامی تاکید 
کرد: »معالجه این زخم همان شفافیت است. 
بااخره مردم که مغرض نیستند، شاید برخی 
در خارج از کشور مغرض باشند اما مردم فقط 
می خواهد بدانند که چه کسی کوتاهی کرده 
است. چه کسی مقصر است. آقای وزیر کشور 
گفت ما به پا شکلیک کردیم نه سر. مردم 
می خواهند بدانند که چرا اصا شلیک کردند. 
به هرحال در همه دنیا این مسائل را با وسایل 
مثل آب پاش و گاز اشک آور و بدون تلفات 
کنترل می کنند ولو اینکه طوانی باشد و چند 
هفته ادامه یابد«.وی در ادامه به اظهارات اخیر 
نماینده مجلس درباره نقش وزیرکشور اشاره 
کرد و گفت: »نماینده مجلس باید بر اساس 
وظایف نمایندگی باید خواهان استیضاح وزیر 
کشور باشد«. این نماینده پیشین مجلس 
گفت: »بدون شک بخشی از این ماجرا متاثر از 
بی کفایتی آقای رحمانی فضلی است. من بارها 
گفته ام که در این کشور ده ها اتفاق افتاده که 
هر یک از آنان برای استعفا یا برکناری وزیر 
کشور کافی بوده است اما می بینیم که چنین 

نمی شود«.

استاندار یزد بر توجه به حفظ منابع طبیعی و آبی استان تاکید کرد:

رعایت الزامات محیط زیستی؛ خط قرمز فعالیت معادن در یزد

بررسی عدم مشارکت اجتماعی شهروندان در کانون تفکر سامت اجتماعی دانشگاه یزد:

پنجاه و نهمین نشست کانون 
تفکر سامت اجتماعی دانشگاه 
یزد با محوریت “سامت جسمی، 
روانی و اجتماعی گروگان بی 
صورت  به  اجتماعی”  تفاوتی 

مجازی برگزار شد.
سیدرضا جوادیان، دبیر کانون 
تفکر سامت اجتماعی دانشگاه یزد 
با استناد به متون پژوهشی، بی تفاوتی 
اجتماعی را نوعی بدبینی، بی میلی و 
حس افسردگی اجتماعی خواند که در 
شرایط پاندمی تشدید شده و سامت 

اجتماعی را تهدید می کند.
 به گفته جوادیان، بی تفاوتی 
اجتماعی از جمله آسیب های ساختار 
کلی جامعه ای است که در آن افراد 
تمایلی به دخالت در امور اجتماعی 
نداشته و از پذیرش مسئولیت های 

مدنی سر باز می زنند.
سعید عطار، رییس دبیرخانه 
کانون های تفکر دانشگاه یزد با معرفی 
کتاب “خروج، اعتراض و وفاداری” 
همان گونه  افزود:  هیرشمن  آلبرت 
که افراد برای خرید به بازار مراجعه 
کرده و در مواجه با کیفیت کاای 
خریداری شده، سه دسته واکنش 
وفاداری )رضایت و خرید مجدد(، 
اعتراض )تاش برای دست یابی به 
کاای باکیفیت با قیمت پایین( 
و خروج )ترک بازار و قهر( نشان 
می دهند، مشارکت اجتماعی و سویه 
دیگر آن یعنی بی تفاوتی اجتماعی 
نیز از منطق مشابه پیروی می کند. 
عطار با توضیح این سه مرحله، تأکید 

کرد که مسئله بی تفاوتی اجتماعی، 
ریشه های ساختاری داشته و حاصل 
تجربه شکست فعال ترین افراد جامعه 
در تاش برای رسیدن به اهدافشان 
)مشابه خرید کاای خوب( است 
که درنهایت افراد بسیاری از جامعه 
را به نقطه خروج از بازار یا بی تفاوتی 

اجتماعی رسانده است.
مجتبی ملک افضلی، استادیار 
بخش حقوق دانشگاه یزد ضمن 
دسته بندی بی تفاوتی اجتماعی به 
گروه های عوام و خواص، بی تفاوتی عام 
را حاصل جمع مؤلفه هایی همچون 
اعتراض و ناامیدی از اصاح دانست 
که افراد یک جامعه را سرخورده و 
بی تفاوت کرده و به آسیب پذیرتر شدن 

انسجام ملی می انجامد. 
سید محسن موسوی، عضو هیأت 
علمی بخش تعاون و رفاه اجتماعی 
دانشگاه یزد ضمن تشریح سه گام 
اصلی در پژوهش های علمی شامل: 
بیان مسئله و شناخت موضوع، بررسی 
عوامل و علل و در نهایت چگونگی حل 
مسئله، ارائه راه حل در شرایط حاکم 
بر جامعه را اصلی ترین مرحله مطالعات 
اجتماعی دانست که تاکنون کمتر 

موردتوجه قرارگرفته است. 
وی لزوم بررسی قوانین، شرایط 
جامعه و افکار عمومی را جهت تحلیل 
موضوع و ارائه راهکار، از عوامل مؤثر 
در این زمینه تلقی کرد و بی تفاوتی 
اجتماعی را امری عمومیت یافته مطرح 
کرد که بیش از هر زمان نیازمند 

بررسی های علمی و دقیق است.

کاظم شاملو رییس خبرگزاری ایرنا 
بی تفاوتی اجتماعی را فقدان مشارکت 
اعضای جامعه تعریف کرد که در دوران 
همه گیری کرونا و شرایط انتخابات 

پیش رو قابل تحلیل و بررسی است. 
شکوه نیک نظر مدیر موسسه افق 
روشن فردا جامعه کنونی کشور را 
درگیر نوعی کرختی اجتماعی دانست 
که پیامد تاش بسیار مردم و برخورد 
با موانع متعدد در راه رسیدن به نتیجه 
است. او این بی تفاوتی را ذیل دو گروه 
مختلف جامعه یعنی عموم مردم و 
نخبگان هنرمند و نظریه پرداز تعریف 
کرد و نقش نخبگان نظریه پرداز را در 
این زمینه برجسته تر از دیگر عوامل 

دانست.
 وی راهکار برون رفت از این 
بی تفاوتی را تغییر نگرش های اجتماعی 
تلقی کرد و با اشاره به مشکات 
ساختاری کشور به بررسی کاستی های 
موجود در صنعت موسیقی، تبعیض 
جنسیتی در حوزه مشارکت اجتماعی 
و پیامدهای اجتماعی ناشی از 

مشکات مالی هنرمندان پرداخت.

درماندگی  اجتماعی،  بی تفاوتی 
آموخته شده 

سمانه اسعدی از اعضای هیات علمی 
دانشگاه یزد، از درماندگی آموخته شده 
اجتماعی  بی تفاوتی  علت  به عنوان 
یادکرد که در شرایط عدم کنترل 
افراد بر پدیده های اطراف رخ داده و در 
این روزها نه تنها در ایران و یزد که در 
اغلب جوامع و در تمام سطوح ارتباطی 

مختلف ازجمله مردم با دولت ها یا افراد 
با یکدیگر مشاهده می شود.

 وی بر این نکته تأکید داشت که 
فقدان کنترل و قابلیت پیش بینی بر 
انتظارات افراد در جامعه تأثیر گذاشته 
و با کاهش میزان امیدواری و کاهش 
هیجاناتی از نوع نشاط منجر به رفتار 

بی تفاوتی اجتماعی می شود.
استادیار  علی مندگاری،  ملیحه 
دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه یزد، 
ضمن بیان اهمیت مسائل جمعیتی 
کشور در کنار بی تفاوتی اجتماعی در 
جامعه امروز، بیان کرد که تأخیرهای 
پیش آمده در ورود نسل جوان به 
چرخه زندگی خانوادگی تاحدودی 
معلول تاش و عدم دستیابی به 
نتیجه مطلوب توسط جوانان است 
که می تواند به ناامیدی، عدم نشاط، 
سرخوردگی و نهایتاً بی تفاوتی 

اجتماعی بیانجامد. 

بهره برداری  افزود:  علی مندگاری 
حداکثری و مطلوب از  فرصت 
محدود و طایی پنجره جمعیتی 
چالش های  مدیریت  و  کشور 
پیش روی ساختار سنی جمعیت 
حداقل  جمعیت(  )سالخوردگی 
انتظاری است که می بایست توسط 
کنشگران مختلف در سطوح مختلف 
و  چاره اندیشی  کشور  تصمیم گیری 

مدیریت شود.
محمد ترکاشوند عضو هیأت 
علمی بخش مردم شناسی دانشگاه 
یزد نیز تسری بی تفاوتی اجتماعی 
به حوزه های مختلف کاری را ناشی 
از احساس عدم اثربخشی مشارکت 
ایشان در حصول نتیجه دانست و در 
راستای جلوگیری از بی تفاوتی اعضا 
نسبت به جلسات کانون تفکر، انتخاب 
موضوعات مورد دغدغه مدیران استانی 

را جهت مباحثه پیشنهاد کرد.

»بی تفاوتی اجتماعی« حاصل ناامیدی از اصاح و بهبود شرایط است

آگهی مزایده اتومبیل
آگهی مزایده خودرو

مژگان حامی نیا به استناد سند ازدواج به شماره 
94، مورخ 1386/06/17 دفترخانه ازدواج 26 شهر 
یزد استان یزد علیه حمیدرضا کارگربیده مبادرت 
به صدور اجرائیه نموده  که اوراق اجرائیه در تاریخ 
1399/10/2   از طریق سامانه ثنا به وراث متعهد 
اباغ گردیده و پرونده به شماره کاسه 9901965 
در این اداره تشکیل گردید. پس از جری تشریفات 
قانونی مورد بازداشت که عبارت است از: سواری 
هاچ بک سایپا به شماره پاک 67 د 171 ایران 

54 مدل 1395 به رنگ سفید روغنی، تک سوز 
بنزینی با شماره موتور M13/5697383 با شماره 
شاسی G5884329 ششدانگ متعلق به حمیدرضا 
کارگربیده که به موجب نظر کارشناس رسمی 
دادگستری با موتور روشن، فاقد بیمه نامه شخص 
ثالث معتبر، وضعیت بدنه سالم، آج استیکها 90 
درصد و کارکرد 33793 کیلومتر می باشد. حسب 
ارزیابی کارشناسی رسمی دادگستری ششدانگ به 
مبلغ 850/000/000 میلیون ریال ارزیابی گردیده 
است و در روز چهارشنبه مورخ 1400/2/8 از 
ساعت 9 صبح الی 12 ظهر به قیمت پایه در قبال کلیه 

طلب، خسارات متعلقه، هزینه اجرائی و حق مزایده 
در محل توقف خودرو یزد-بلوار رسالت-انبار نفت 
شهید صدوقی-پارکینگ انبار نفت کش ها به مزایده 
گذاشته می شود و به بااترین قیمت پیشنهادی نقدا 
فروخته خواهد شد برابر ماده 136 اصاحی آیین 
نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی شرکت در مزایده 
منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی 
به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده 
قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف 
است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج 
روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع 

نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر 
مانده فروش را به حساب سپرده ثبت 
واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده 
و به حساب خزانه واریز خواهد شد  در 
این صورت عملیات فروش از درجه 

اعتبار ساقط و مزایده تجدید می گردد. ضمنا هزینه 
تعویض پاک و انتقال سند وخافی و پارکینگ بر 

عهده برنده مزایده خواهد بود. م الف 65
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی یزد 
منصور مظفری
تاریخ انتشار :1400/01/28

حوزه ثبت ملک تفت
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
اماک  واقع در بخش 6 یزد_تفت و توابع

4314 _اصلی _آقای محمدجواد بیغم تفتی نسبت به 

31/50 سهم مشاع از 73/50 سهم  ششدانگ باغ به 
پاک ثبتی برابر به مساحت کل 705/60  متر مربع 
 139960321006003394 شماره  رای  بموجب 
مورخ 1399/12/14 واقع در تفت خریداری عادی مع 

الواسطه از آقای محمد دهقانی مالک رسمی
لذا به منظور اطاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 

می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 43
تاریخ انتشارنوبت اول:1400/01/28

تاریخ انتشار نوبت دوم:1400/02/12
امیرحسین جعفری ندوشن
رئیس ثبت اسناد و اماک شهرستان تفت

از طرف علی محمد شبانیان تفتی

کارشناس ارشد تغذیه بیمارستان 
داران  روزه  به  مهریز  فاطمه الزهرا)س( 
توصیه کرد که در وعده سحر و افطاری از 
پرخوری، مصرف غذاهای چرب و سرخ 
کردنی و حاوی مقدار زیاد قند مثل شکر، 
زولبیا و بامیه و انواع شیرینی ها پرهیز کنند.

به گزارش ایرنا، فاطمه فاح با بیان اینکه برنامه 
غذایی باید به نسبت مناسبی از همه گروه های 
میوه، سبزی، گوشت، نان و غات و لبنیات باشد، 
افزود: مصرف غذاهای چرب باعث سوء هاضمه، 
سوزش معده و افزایش وزن می شود و باید از 

غذاهای آب پز یا بخارپز و کم نمک استفاده شود.
وی به اهمیت رعایت بهداشت و تعذیه مناسب 

در ماه رمضان اشاره کرد و ادامه داد: در وعده افطار با 
چای کمرنگ ، آب جوش یا شیرگرم با خرما، عسل 
یا کشمش روزه باز شود و سپس از غذاها با هضم 
آسان مثل انواع نان سبوس دار و پنیر همراه با سبزی 
خوردن و گردو، فرنی یا شیربرنج استفاده شود. این 
کارشناس تغذیه گفت: به فاصله مناسبی بعد از افطار، 
شام مصرف شود که می تواند شامل سوپ ساده و کم 
چرب، آش با حبوبات کم، حلیم بدون روغن، عدسی، 
خوراک سبزی با کمی نان سبوس دار به همراه ماست 
و سبزی یا سااد باشد و بافاصله بعد از شام از مصرف 

چای خودداری شود.
فاح یادآور شد: این اقدام می تواند جذب آهن را 
کاهش دهد و بهتر است در فاصله وعده افطار تا شام 

از میوه و سبزی و سایر نوشیدنی ها به خصوص آب 
و از انواع آجیل بدون نمک مانند فندق، بادام و گردو 

و خشکبار مانند برگه زردآلو و انجیر استفاده شود.
وی تصریح کرد: وعده سحر بهتر است مثل 
وعده ناهار باشد و غذای اصلی در این وعده 
صرف شود، انواع چلوخورشت  و پلوهای مخلوط 
با حبوبات و سبزی مثل عدس پلو ، لوبیا پلو، و 
سبزی پلو   همراه مرغ، ماهی یا گوشت و سبزی 
های تازه مثل سبزی خوردن یا سااد کاهو و 

ماست برای این وعده مناسب است.
کارشناس ارشد تغذیه بیمارستان مهریز گفت: 
بافاصله بعد از سحری از نوشیدن چای پررنگ 
اجتناب شود زیرا عاوه بر کاهش جذب آهن، 

باعث افزایش ادرار و دفع مواد معدنی مورد نیاز 
بدن و بروز تشنگی در طول روز می شود و در 
طول رمضان رژیم غذایی نباید با حالت عادی 
خیلی متفاوت باشد و به گونه ای باشد که وزن 

روزه دار ثابت بماند.

روزه داران در ماه رمضان از غذاهای چرب پرهیز کنند

تحول اقتصادی در ابرکوه با راه اندازی راه آهن یزد - اقلید 

با اشاره به ظرفیت  ابرکوه   فرماندار 
جابه جایی ساانه چهار میلیون مسافر 
و هفت میلیون تن بار از طریق راه آهن 
یزد - اقلید، بهره برداری از این طرح ملی 

که نیازمند تزریق ۳7۵ میلیارد تومان 
اعتبار دیگر است را موجب تحول اقتصاد و 

توسعه ی شهرستان دانست.
محمدحسین امامی در گفت وگو با ایسنا 
با اشاره به پیشرفت قابل توجه طرح راه آهن 
یزد – اقلید )در استان فارس( به عنوان یکی از 
بزرگ ترین طرح های زیرساختی ملی و استانی، 
گفت: این طرح که از اواخر سال ۱۳۹۰ در شهر 
مهریز کلید زده شده، با طول ۲۷۴ کیلومتر مسیر 
اصلی و ۴۹ کیلومتر خطوط ایستگاهی، دارای 
۱۱ کیلومتر ایستگاه های بین راهی و دو ایستگاه 
مسافری در مهریز و ایستگاه تشکیاتی در ابرکوه 

است.

وی خاطرنشان کرد: این مسیر ریلی فاصله 
استان های فارس، بوشهر، کهکیلویه و بویر احمد 
را با استان های کرمان، سیستان و بلوچستان، 
خراسان رضوی، خراسان جنوبی و هرمزگان 

بیش از ۳۲۰ کیلومتر کوتاه می کند.
فرماندار ابرکوه با اشاره به این که عاوه بر 
جابه جایی مسافر، مراکز بار بسیاری هم از طریق 
این طرح به هم متصل می شوند، بیان کرد: به 
عنوان مثال در ۱۲۰ کیلومتری این شبکه 
ریلی، معدن مس و آهن اسمالون واقع شده که 
محصوات آن از طریق این مسیر ریلی جهت 
صادرات به سمت بندرعباس یا تامین خوراک 
ذوب آهن اصفهان و شرکت های تابعه فواد کشور 

قابل جابجایی خواهد بود.
وی با بیان این که راه آهن یزد - اقلید با مشارکت 
شرکت های ساخت و توسعه زیربناهای حمل  و 
نقل کشور و قرارگاه سازندگی خاتم اانبیاء)ص( 
در حال ساخت است، اضافه کرد: تاکنون قریب به 
۹۰۰ میلیارد تومان برای این شبکه ریلی هزینه 
شده ولی تکمیل و بهره برداری از آن نیازمند 

تزریق ۳۷۵ میلیارد تومان اعتبار دیگر ات.
به گفته ی امامی، با تکمیل این طرح، ساانه 
چهار میلیون مسافر و هفت میلیون تنُ بار جابه جا 
می شود لذا بهره برداری از آن می تواند تحول 
بزرگی در بخش اقتصادی و توسعه شهرستان 

ابرکوه ایجاد کند. 
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ادعای صدور حکم محکومیت 

»عیسی کانتری«
بنابر برخی اخبار، حکم محکومیت “عیسی 
کانتری، رئیس سازمان حفاظت محیط 
زیست” از سوی دادسرای ویژه کارکنان دولت 
صادر شده است.چندی پیش گفت وگویی 
تصویری از عیسی کانتری، رئیس سازمان 
حفاظت محیط زیست منتشر شد که وی در 
آن نسبت ناروایی را به حضرت امام خمینی)ره( 
بنیانگذار جمهری اسامی ایران روا داشت.
حاا، بنابر برخی اخبار، حکم محکومیت 
“عیسی کانتری، رئیس سازمان حفاظت 
محیط زیست” از سوی دادسرای ویژه کارکنان 
دولت صادر شده است.در صورت صدور حکم 
انفصال از خدمت برای عیسی کانتری، وی 
از ریاست سازمان محیط زیست و معاونت 

ریاست جمهوری عزل خواهد شد.

مگر حضرت علی )ع( در زمان 
حکومت به دادگاه نرفت؟

فعال سیاسی اصولگرا گفت: اینکه رئیس 
جمهوری،رئیس مجلس یا حتی رئیس قوه 
قضاییه مورد شکایت قرار بگیرد نقطه ضعف 
نیست و اتفاقا یکی از نقاط بالندگی نظام اسامی 
است. مساله مهم این است که انشاه قضاوت 
عادانه صورت بگیرد و حقی از کسی ضایع 
نشود.منصور حقیقت پور که سابقه نمایندگی 
مجلس را نیز دارد، در گفت وگو با آزادی ارائه 
درخواست برخورد قضایی با روحانی را از جمله 
ابزاهای مجلس می داند. او می گوید: »اینکه 
نتیجه برخورد قضایی یعنی طرح موضوع در 
محاکم چیست، معلوم نیست اما مذهب حقه 
شیعه و حکومت اسامی این فضا را ایجاد 
می کند که چنین برخوردی صورت بگیرد. مگر 
از حضرت علی )ع( در زمان حکومت ایشان 
شکایت نشد و در دادگاه ننشست«.وی افزود: 
» البته مجلس ابزارهای متعددی مثل سوال، 
استیضاح و ... برای نظارت دارد. ارجاع به دستگاه 
قضایی نیز یکی از همین ها ست. دقت داشته 
باشید که مجلس در تحیقق و تفحص اگر به 
نتیجه برسد که ازم است، موضوع را به قوه 
همچنین  می دهد«.حقیقت پور  ارجاع  قضاییه 
گفت: » من در این مورد خاص نمی دانم که 
آیا مجلس همه ابزارهای خود را استفاده کرده 
و نهایتا به این مرحله رسیده است یا خیر. به 
هرحال معقول است که اول سوال کنند، تذکر 
دهند، استیضاح کنند و اگر هیچ یک به نتیجه 
رسید خواستار برخورد قضایی شوند. استفاده از 
ان ابزارهای قطعا ترجیح داد اما رئیس کمیسیون 
و یا اعضای کمیسیون بهداشت می توانند بگویند 
که چقدر از آن ابزارهای ابتدایی استفاده کردند«.
وی تاکید کرد: » به هرحال ازم است که 
در جمهوری اسامی همه نهادها این تحمل 
را داشته باشند. اینکه رئیس جمهوری،رئیس 
مجلس یا حتی رئیس قوه قضاییه مورد شکایت 
قرار بگیرد نقطه ضعف نیست و اتفاقا یکی از 
نقاط بالندگی نظام اسامی است. مساله مهم 
این است که انشاه قضاوت عادانه صورت 

بگیرد و حقی از کسی ضایع نشود«.

اتفاق نطنز بی کفایتی 
در امنیت هسته ای است

حشمت اه فاحت پیشه درباره حادثه 
صورت گرفته در سایت هسته ای نطنز 
گفت: با توجه به اتفاقی که افتاد، بی کفایتی 
در بحث امنیتی تاسیسات هسته ای اتفاق 
افتاده است که هم از نظر پدافند عامل و 
هم پدافند غیرعامل تاسیسات هسته ای 
کشور باید از بااترین درجه امنیت برخوردار 
باشند. دو حمله تاکنون صورت گرفته که این 
نشان دهنده ضعف در پدافند عامل و پدافند 
غیرعامل تاسیسات هسته ای کشور است و 
نشاندهنده بی کفایتی در این حوزه است.

وی ادامه داد: جالب این است که مسئوان 
با افتخار زود خبر را اعام می کنند بدون این 
که اقدامی در این رابطه صورت دهند. نباید 
شاهد این باشیم که بودجه های مملکت و 
زحمات دانشمندان جوان این مملکت این 
چنین هدر برود.فاحت پیشه در پاسخ به این 
پرسش، این عامل چه نقشی در گفتگوهای 
هسته ای کنونی دارد؟ تصریح کرد: رژیم 
صهیونیستی سعی کرده همواره نقش منفی 
را در دیپلماسی هسته ای بازی کند و در 
شرایطی که اان بحث اصلی بر سر قابلیت 
های هسته ای ایران است سعی می کند به 

آمریکا این موضوع را گوشزد کند.

آخرین وضعیت سایت 
غنی سازی نطنز

یک منبع آگاه در گفتگو با آخرین خبر 
درباره آخرین وضعیت سایت غنی سازی نطنز 
توضیح داد.به گزارش آخرین خبر، یک منبع 
آگاه درباره آخرین وضعیت سایت غنی سازی 
نطنز گفت: اان غنی سازی در سایت نطنز 
در حال انجام است اما با ظرفیت غنی سازی 
کمتری نسبت به قبل از حادثه تولید صورت 
می گیرد .وی ادامه داد: امروز برق اضطراری 
سایت وصل شد و هفته آینده نیز برق اصلی 
و برق پشتیبان سایت وصل خواهد شد .این 
منبع آگاه توضیح داد: بخشی از ماشینهای 
IR1 و IR2M موجود در زیر زمین سایت 
نطنز که احتمال آسیب دیدگی دارند در حال 
بررسی و چک شدن هستند و وی گفت: پس 
از اتمام بررسی های فنی، از هفته آینده تعویض 
ماشینهای آسیب دیده با سانتریفیوژهای بهینه 
شده با راندمان بااتر آغاز خواهد شد .این منبع 
 IR1 آگاه تاکید کرد: بخشی از ماشینهای
آسیب ندیده اند و در حال غنی سازی هستند 
و بخش بزرگی از سانتریفیوژهای IR2M هم 
با ۵سو ظرفیت غنی سازی ، در حال تولید 
اورانیوم غنی شده هستند .وی گفت: غنی 
سازی در سایت فردو نیز با قوت و قدرت 
گذشته در حال انجام بوده و حدود ۶۰کیلوگرم 
اورانیوم غنی شده ۲۰درصد تاکنون تولید شده 
است .این منبع آگاه گفت: همزمان کار نصب 
دو زنجیره کامل سانتریفیوژهای پیشرفته 
IR6 که ۱۰ سو ظرفیت غنی سازی دارند در 

سایت فردو پیش می رود.

رکورد ثبت نام در انتخابات 
شوراهای روستا شکسته شد

عرف خاطر نشان کرد: اما در خصوص ثبت 
نام شوراهای روستا در این دوره، باید اعام 
کنم که رکورد ثبت نام در انتخابات این دوره 
شکسته شد چنان که با استقبال ویژه مردم و 
روستاییان عزیز ثبت نام بیش از ۲۴۰ هزار نفر 
داوطلب عضویت در شوراهای روستا قطعی 
شد در حالی که در دوره چهارم حدود ۲۲۰ 
هزار نفر و در دوره پنجم حدود ۲۳۴ هزار نفر 

ثبت نام کرده بودند.

کاندیدای ۱۴۰۰ شورای ائتاف را 
بعد از ثبت نام ها اعام می کنیم

رئیس شورای ائتاف نیروهای انقاب با 
بیان اینکه کاندیدای ۱۴۰۰ شورای ائتاف را 
بعد از ثبت نام ها اعام می کنیم، گفت: خطای 
راهبردی برخی در جریان انقابی این است که 
این رقابت را ساده و پیروزی را پیش فرض تلقی 
کرده اند.نشست شورای مرکزی ائتاف نیروهای 
انقاب اسامی، عصر یکشنبه )۲۲فروردین ماه( 
با حضور اکثریت اعضا و به ریاست غامعلی 
حداد عادل و دبیری پرویز سروری برگزار 
شد.در ابتدای این نشست حداد عادل درباره 
کاندیدای نهایی شورای ائتاف در انتخابات 
ریاست جمهوری، گفت: این سوال از سوی 
مردم و رسانه ها مطرح می شود که کاندیدای 
ائتاف چه کسی خواهد بود؟وی اظهار داشت: 
ضمن بررسی دقیق و هوشمندانه عرصه 
سیاسی و اجتماعی کشور و اخبار فعالیت های 
چهره های در معرض کاندیداتوری صبر 
می کنیم تا تکلیف ثبت نام ها مشخص شود و 
طبق سازوکاری مشخص با معیارهای منطقی 
تصمیم خواهیم گرفت.حدادعادل با تاکید بر 
اینکه آنچه مشخص است، ما ۲ ماه پرکار و 
عملیاتی را در پیش رو داریم،  با اشاره به اظهارات 
مداخله جویانه اخیر سفیر فرانسه تصریح کرد: 
ضلع خارجی در این انتخابات بیش از همه ادوار 
مشغول فعالیت است و تاش می کند تا در 
فضای عمومی اثرگذار باشد. گرچه مردم تجربه 
گذشته را درباره این روشها فراموش نمی کنند 
اما می طلبد تا رسانه های داخلی ونخبگان ضمن 
روشنگری، عملیات روانی آنها و طرفداران این 

جریان را خنثی کنند.

جزئیات انفجار نطنز از زبان 
رئیس کمیسیون انرژی مجلس

رئیس کمیسیون انرژی مجلس درباره 
حادثه روز گذشته در تاسیسات هسته ای 
نطنز گفت: خرابکاری در محل توزیع برق و 
کابل مربوط به باطری های برق اضطراری بوده 
است.فریدون عباسی رئیس کمیسیون انرژی 
مجلس در خصوص انفجار روز گذشته در 
سایت هسته ای نطنز اظهار داشت: یک پست 
برق در سایت نطنز داریم که از آنجا برق به 
زیرزمین می رود که حدود ۴۰، ۵۰ متر زیر 
زمین است. آن محل زیرزمین و مستحکم 
ساخته شده تا حمات هوایی و موشکی نتواند 
این مکان را از بین ببرد.وی افزود: دشمن 
وقتی که ببیند وضعیت اینگونه است، اقدام به 
خرابکاری سایبری یا خرابکاری از طریق افراد 
و در تجهیزات خواهد کرد. این کار هم زمان 
می برد و ممکن است ۵ تا ۱۰ سال طول بکشد 
و تجهیزات معیوب ارسال کند، تا به تدریج از 
آن استفاده شود.عباسی گفت: در اینجا قسمت 
توزیع برق و کابلی که از قسمت دیگر می آید 
و مربوط به باطری هایی است که اگر برق 
قطع شود، آن ها را قطع کند.وی خاطرنشان 
کرد: طراحی دشمن خیلی قشنگ بوده. من 
علمی به قضیه نگاه می کنم. آن ها فکر کردند و 
متخصصان خود را به کار گرفتند و به گونه ای 
انفجار صورت گرفته است که هم آن سیستم 
توزیع برق آسیب ببیند و هم کابلی که از 
سوی باطری ها می آید. به این دلیل که ماشین 

سانتریفیوژ نباید برقش قطع شود.

ایران گفت و گوهای جامع با 
اتحادیه اروپا را تعلیق کرد

سخنگوی وزارت امور خارجه ضمن محکوم 
کردن تحریم های امروز اتحادیه اروپا اعام کرد 
که ایران گفت و گوهای جامع با اتحادیه اروپا 
شامل گفت وگوهای حقوق بشری و تمامی 
همکاری های ناشی از این گفت وگوها را به 
حالت تعلیق در می آورد و تحریم های متقابل 
را در دست بررسی دارد.»سعید خطیب زاده« 
سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسامی 
ایران امشب )دوشنبه( در خصوص اقدام روز 
جاری اتحادیه اروپا در قرار دادن اسامی تعدادی 
از مقامات و نهادهای جمهوری اسامی در 
فهرست تحریم های حقوق بشری اتحادیه 
اظهار داشت: جمهوری اسامی ایران این اقدام 
را قویا محکوم کرده و آن  را بی  اعتبار می داند.
به گزارش فارس،  شورای اتحادیه اروپا امروز 
)دوشنبه( هشت فرد و سه نهاد را به بهانه نقض 

حقوق بشر به لیست تحریم های خود افزود.

واکنش غیرمستقیم نمکی
 به اظهارات رییس جمهور

نمکی گفت: قرار هم نیست با مردم 
در پس پرده صحبت کرده و اعتماد مردم 
را حراج کنم. ۳۰ سال پیش بنده معاون 
بهداشت بودم و مرحوم هاشمی گفت مدیرکل 
تو چنین حرفی زده که از دیشب رسانه های 
بیگانه آن را می گویند اما بنده گفتم من از 
روزی می ترسم که مردم ما را قبول نداشته 
باشند و از بی اعتمادی مردم هراس دارم. وی 
افزود: بنده وزیر بهداشت مردم ایران، شیعه 
و امذهب، سنی، مسیحی، کلیمی و زندانی 
محکوم به اعدام هستم و اگر مردم به این برادر 
کوچک طبق ارزیابی ها اعتماد کردند دلیلش 
این است که با مردم شفاف بودم. نمکی ادامه 
داد: حرف دو صدایی و یک صدایی را باید لفظ 
دو صدا و یک صدا را ارزیابی کنیم. در زمینه 
حرف غیرکارشناسی از محل مورد اعتماد 
کارشناسی مردم، اگر انتظار تک صدایی 
داریم، اشتباه است. من نمی توانم با سامت 

مردم مصالحه کنم.

افراد مشکوک به کرونا  از حضور در مساجد خودداری کنند
تاکید امام جمعه بخش مرکزی یزد بر انجام فرایض رمضان با رعایت پروتکل ها:

امام جمعه بخش مرکزی یزد گفت: مسئوان 
رعایت  با  افطاری  برنامه های  برگزاری  برای 

شیوه نامه های بهداشتی تدبیر کنند.
آیت اه سید محمدکاظم مدرسی با اشاره به 
شروع ماه مبارک رمضان گفت: ماه مبارک رمضان 
امسال نیز مانند سال قبل با موجی از شیوع کرونا 
همراه شده است که اگر در مورد سفر های نوروزی 
مدیریت درستی بود، شاهد قرمز شدن وضعیت 

کرونایی همه کشور نبودیم.
امام جمعه بخش مرکزی یزد گفت: مردم باید 
دقت ازم برای رعایت شیوه نامه های بهداشتی و 

فاصله اجتماعی داشته باشند.
حجت ااسام مدرسی با اشاره به موافقت ستاد 
استانی مبارزه با کرونا برای برپایی نماز جماعت در 
ایام ماه مبارک رمضان در مساجد افزود: خسارت های 
مدیریت نادرست در کنترل و مبارزه با بیماری کرونا 
فراوان است و همه جوانب زندگی مردم را درگیر 
کرده که محروم ماندن اکثر مردم از آداب و فرایض 

ماه رمضان از جمله این خسارت هاست.
او با تاکید بر اینکه مسئوان امر باید پاسخگوی خسارت 
ناشی از مدیریت نادرست در اعمال محدودیت های کرونایی 
و بی توجه به نظر کارشناسان در نوروز باشند، ابراز کرد: 

یکی از برنامه های مهم ماه مبارک رمضان در مساجد و 
محافل، دادن افطاری است، هر چند مانند قبل نمی توان 
برنامه های افطاری را اجرا کرد، اما نباید این سنت را به 

سپرد. فراموشی 

امام جمعه بخش مرکزی یزد با بیان اینکه با 
توجه به نظر کارشناسان بهداشت و درمان درصد 
انتقال ویروس از سطح به انسان بسیار کم است، 
گفت: مسئوان باید با هم اندیشی و تدبیر راهکاری 
برای برقراری برنامه های افطاری با رعایت شیوه 

نامه های بهداشتی اتخاذ کنند.
او افزود: بسیاری از موقوفات و خیرین در زمینه 
افطاری فعال هستند و باید متولیان این موقوفات را 

هم اجرا کنند.
حجت ااسام مدرسی با اشاره به دقت و رعایت 
نکات بهداشتی و فاصله گذاری اجتماعی از سوی 
مردم در مساجد و هیئت ها عنوان کرد: دادن افطاری 
به صورت بسته بندی در پایان نماز جماعت یا پخت 
و بسته بندی و توزیع افطاری به درب منزل قبل از 
افطار با رعایت نکات بهداشتی از کار هایی است که 
می تواند بر تداوم سنت افطاری ماه مبارک رمضان 

موثر باشد.
امام جمعه بخش مرکزی یزد با اشاره با برقراری 
نماز جماعت در مساجد تاکید کرد: همه افرادی که حتی به 
این بیماری مشکوک هستند باید خود را قرنطینه کنند و 
به گفته مراجع تقلید حضور آن ها در بین مردم به خصوص 

مساجد درست نیست.  

کمک 132 میلیون تومانی سه خیر یزدی به آزادی زندانیان 
در نخستین روز از ماه مبارک رمضان اتفاق افتاد:

نمایندگی ستاد دیه استان یزد  مدیر 
گفت: همزمان با آغاز ماه رمضان سال 
۱44۲ هجری قمری سه خیر نیکوکار 
غیرعمد  جرایم  زندانیان  آزادی  برای 
نهاد  این  به  تومان  میلیون  مالی ۱۳۲ 

کمک کردند.
سید مسعود عظیمی در گفت و گو با 
ایرنا افزود: این افراد خشنودی خدا، زنده 
نگه داشتن یاد اموات خود و کمک به آزادی 
زندانیان در ماه رمضان را از اهداف خود ذکر 

کردند.

وی ادامه داد: در طول سال به خصوص 
این ماه پرخیر و برکت، خیران نوعدوست 
برای آزادی زندانیان به ستاد دیه استان 
مراجعه و همکاری خود را در این عمل مهم 

که ضروری است اعام کنند.
این مسئول از برگزاری پویش »سهم من 
آسمان« در ماه یاشده خبر داد و یادآور شد: این 
برنامه ویژه آزادی زندانیان جرایم غیرعمدمالی از 

سوی ستاد دیه استان برگزار می شود.
عظیمی خاطرنشان کرد: نیکوکارانی که تمایل 
دارند در این پویش شرکت کنند، می توانند 

کمک های نقدی خود را به حساب های نمایندگی 
ستاد به شماره ۷۷۷۷۷۷۷۷۷۷ بانک ملت، 
۶۶۶۶۶۶ پست بانک، شماره کارت های مجازی 
۶۲۷۷۶۰۷۰۰۰۰۰۳۲۳۱  و یا با شماره گیری 
کد دستوری #۱۱۳۳*۶۶۵۵* کمک های خود 

را به حساب ستاد دیه واریز کنند.
وی از مسئوان، هنرمندان، ورزشکاران و 
افراد برجسته و سرشناس استان تقاضا کرد 
،با تبلیغ این پویش در شبکه های مجازی با 
کمک به آزادی زندانیان جرایم غیرعمدمالی  

به این پویش بپیوندند . 

رشد شاخص های کیفی تولیدات استان در سال گذشته
مدیرکل استاندارد یزد از کاهش ابطال پروانه های استاندارد خبر داد:

 مدیر کل استاندارد استان یزد با اشاره 
به کاهش بیش از 4۰۰ درصدی ابطال 
عامت استاندارد در واحدهای تولیدی 
استان طی سال گذشته، آن را نشانه ی 
رشد شاخص های کیفی و اهتمام بیشتر 
تولیدکنندگان استان به حفظ نشان ملی 

استاندارد ایران دانست.
»محمدرضا زارع بنادکوکی« در نشست 
تخصصی ارزیابی عملکرد سال گذشته این اداره 
کل با اشاره به صدور و تمدید ۲۴۲ پروانه کاربرد 
عامت استاندارد اجباری و تشویقی در استان 
طی سال گذشته و با وجود شیوع بیماری کرونا، 
افزود: بر اساس تکلیف قانونی ودر راستای شرح 
وظایف اباغی از سوی سازمان ملی استاندارد 
ایران و لزوم پایش مهلت و تاریخ اعتبار پروانه های 

استاندارد صادره که معموا سه ساله است، ۶۶ 
پروانه استاندارد اجباری و تشویقی در این حوزه 

تمدید شده است.
وی ادامه داد: طی این مدت ۱۴۰ فقره پروانه 
کاربرد عامت استاندارد اجباری و تشویقی 
صادر شده و عاوه بر آن ۳۶ مورد صدور مجوز 
استاندارد اجباری نیز در گزارش عملکرد حوزه 
نظارت بر اجرای استاندارد اداره کل قرار دارد 
که در مقایسه با عملکرد سال ۹۸ با رشد ۱۰ 

درصدی روبرو بوده ایم.
این مسئول تصریح کرد: درسال گذشته ۵۷ 
فقره پروانه کاربرد عامت استاندارد اجباری و 
تشویقی باطل شده که از این تعداد ۴۵ فقره 

اجباری و ۱۲ فقره مابقی، تشویقی بوده است.
 مدیر کل استاندارد استان در خصوص تعلیق 

پروانه های کاربرد عامت استاندارد گفت:  در 
مدت یاد شده ۱۰ فقره پروانه کاربرد عامت 
استاندارد اجباری تعلیق شده است که سه فقره 
از این پروانه ها به جهت برآورده نمودن انتظارات 
قانونی اداره کل استاندارد استان و رسیدن به حد 
مطلوب کیفیت مصرح در استانداردهای ملی 
مربوطه، توانسته اند شرایط رفع تعلیق را از آن 

خود سازند.
به گزارش روابط عمومی استاندارد استان، 
زارع در پایان خاطرنشان کرد: در سال ۹۸ تعداد 
پروانه های کاربرد عامت استاندارد اجباری و 
تشویقی باطل شده ۲۴۹ فقره بوده، در حالی 
که درسال ۹۹ این عدد به ۵۷ فقره رسیده 
است؛ به گونه ایی که در این محور کاری، این 
اداره کل رشد بیش از ۴۰۰ درصدی را تجربه 

کرده است و عملکرد سال گذشته این اداره کل، 
نشانه رشد شاخص های کیفی و اهتمام بیشتر 
تولیدکنندگان به حفظ نشان ملی استاندارد 

ایران بوده است.

آگهی مزایده اتومبیل
آگهی مزایده خودرو

مژگان حامی نیا به استناد سند ازدواج به شماره 
94، مورخ 1386/06/17 دفترخانه ازدواج 26 شهر 
یزد استان یزد علیه حمیدرضا کارگربیده مبادرت 
به صدور اجرائیه نموده  که اوراق اجرائیه در 
تاریخ 1399/10/2   از طریق سامانه ثنا به وراث 
متعهد اباغ گردیده و پرونده به شماره کاسه 
9901965 در این اداره تشکیل گردید. پس از 
جری تشریفات قانونی مورد بازداشت که عبارت 
 420-FH12C13 است از کامیون کشنده ولوو
شماره پاک انتظامی 137 ع 82 ایران 54 مدل 

1384 به رنگ سفید آبی روغنی به شماره موتور 
492074 و شماره شاسی 5T858508 که سه 
دانگ مشاع از ششدانگ آن متعلق به حمیدرضا 
کارگربیده است.به توجه به اینکه جلو کامیون و 
درب جلو چپ آن خوردگی مختصری داشته که 
بازسازی شده است و ارکان ثاثه آن سالم و 
اصالت دارد.کارشناسی رسمی دادگستری جمعا 
به مبلغ 22/800/000/000 میلیون ریال)هردانگ 
مبلغ 3/800/000/000 میلیون ریال( ارزیابی 
گردیده است و سه دانگ مالکیت آقای حمیدرضا 
کارگر بیده معادل 11.400.000.000 ریال برآورد 
گردیده در روز چهارشنبه مورخ 1400/2/8 از 

ساعت 9 صبح الی 12 ظهر به قیمت پایه در قبال 
کلیه طلب، خسارات متعلقه، هزینه اجرائی و حق 
مزایده در محل توقف خودرو یزد-بلوار رسالت-

انبار نفت شهید صدوقی-پارکینگ انبار نفت کش 
ها به مزایده گذاشته می شود و به بااترین قیمت 
پیشنهادی نقدا فروخته خواهد شد برابر ماده 136 
اصاحی آیین نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی 
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد 
از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت 
و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه 
مزایده است برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت 
مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده 

به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در 
صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده 
فروش را به حساب سپرده ثبت واریز 
نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و 
به حساب خزانه واریز خواهد شد  در 

این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط 
و مزایده تجدید می گردد. ضمنا هزینه تعویض 
پاک و انتقال سند وخافی و پارکینگ بر عهده 

برنده مزایده خواهد بود. م الف 68
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی یزد 
منصور مظفری
تاریخ انتشار :1400/01/28

آگهی مزایده اتومبیل
آگهی مزایده خودرو

مژگان حامی نیا به استناد سند ازدواج به شماره 
94، مورخ 1386/06/17 دفترخانه ازدواج 26 شهر 
یزد استان یزد علیه حمیدرضا کارگربیده مبادرت 
به صدور اجرائیه نموده  که اوراق اجرائیه در تاریخ 
1399/10/2   از طریق سامانه ثنا به وراث متعهد 
اباغ گردیده و پرونده به شماره کاسه 9901965 
در این اداره تشکیل گردید. پس از جری تشریفات 
قانونی مورد بازداشت که عبارت است از: سواری 
پژو صندوق دار 206 به شماره پاک 29 ط 558 

ایران 54 مدل 1393 به رنگ سفید روغنی با شماره 
  EI662151 با شماره شاسیB0045809163 موتور
ششدانگ متعلق به حمیدرضا کارگربیده که به موجب 
نظر کارشناس رسمی دادگستری با موتور روشن، 
دارای بیمه نامه شخص ثالث معتبر، آج استیکها 80 
درصد و دارای مختصر خوردگی بدنه و خط و خش 
درب صندوق عقب و کارکرد 72164 کیلومتر می 
باشد. حسب ارزیابی کارشناسی رسمی دادگستری 
ششدانگ به مبلغ 1/400/000/000 میلیون ریال 
ارزیابی گردیده است و در روز چهارشنبه مورخ 
1400/2/8 از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر به قیمت پایه 

در قبال کلیه طلب، خسارات متعلقه، هزینه اجرائی و 
حق مزایده در محل توقف خودرو یزد-بلوار رسالت-

انبار نفت شهید صدوقی-پارکینگ انبار نفت کش ها به 
مزایده گذاشته می شود و به بااترین قیمت پیشنهادی 
نقدا فروخته خواهد شد برابر ماده 136 اصاحی آیین 
نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی شرکت در مزایده 
منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی 
به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار یا نماینده 
قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف 
است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز 
از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید 

و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده 
فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند 
مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب 
خزانه واریز خواهد شد  در این صورت 
عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و 

مزایده تجدید می گردد. ضمنا هزینه تعویض پاک و 
انتقال سند وخافی و پارکینگ بر عهده برنده مزایده 

خواهد بود. م الف 70
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی یزد 
منصور مظفری
تاریخ انتشار :1400/01/28

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد ذمه(
آگهی مزایده مال غیر منقول 

خانم مژگان حامی نیا نام پدر: محمدحسین تاریخ 
تولد: 1368/06/30 شماره ملی: 4420066555 
شماره شناسنامه: 4420066555 به نشانی: یزد 
صفائیه میدان اطلسی بلوار شهید قندی مجتمع 
مسکونی نگین بلوک 24 به استناد سند ازدواج 
شماره 94 دفترخانه ازدواج 26 شهر یزد استان 
یزد علیه-متعهد حمیدرضا کارگر بیده نام پدر: 
غامرضا تاریخ تولد: 1358/06/15 شماره ملی: 
4431762043 شماره شناسنامه: 1197 به نشانی: 
یزد 52 متری امام شهر کوچه شهید حسینعلی 
پاک 23 مبادرت به صدور اجرائیه نموده که 
پس از تشکیل پرونده به کاسه 9901965 اوراق 
اجرائیه در تاریخ 1399/10/2 از طریق سامانه 
ثنا به وراث مدیون اباغ گردیده و پس از جری 
تشریفات قانونی مورد بازداشت که عبارت است  
ششدانگ عرصه و اعیان به شماره 3185 فرعی 
از پاک اصلی 5938 مجزی شده از 3184 فرعی 
از اصلی مذکور قطعه 16 واقع در بخش: 4 ناحیه: 
2 واقع در یزد به مساحت 105/16 متر مربع به 
نام های حمیدرضا کارگر بیده به عنوان مالک سه 
دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان در صفحه 
436 دفتر اماک جلد 579 ذیل شماره 73566 و 
مژگان حامی نیا به عنوان مالک سه دانگ مشاع 
از ششدانگ عرصه و اعیان در صفحه 4 دفتر 
اماک جلد 541 ذیل شماره 65916 سابقه ثبت 
دفتر اماک دارد با حدود و مشخصات: حدود 

ملک بدین شرح می باشد: شماا در 4 قسمت که 
قسمت دوم آن غربی است اول دیواریست بطول 
41 سانتی متر به آپارتمان قطعه 41 شماره 131 
فرعی و دوم دیواریست مشترک بطول 13 سانتی 
متر به آپارتمان قطعه 41 شماره 131 فرعی و 
سوم دیواریست اشتراکی بطول 13 سانتی متر 
به آپارتمان قطعه 41 شماره 131 فرعی چهارم 
دیواریست به طول 8/43 متر به فضای حیاط 
مشاعی شرقا در سه قسمت که قسمت دوم آن 
جنوبی است اول دیوار و پنجره است به طول 
5/45 متر به فضای حیاط مشاعی دوم دیواریست 
به طول 1/95 متر به فضای حیاط مشاعی سوم 
دیوار و پنجره است به طول 4/83 متر به فضای 
حیاط مشاعی جنوبا دیواریست مشترک بطول 
7/50 متر به آپارتمان قطعه 43 شماره 133 فرعی. 
غربا: در 10 قسمت که قسمت های سوم و پنجم و 
هفتم آن شمالی، قسمت نهم آن جنوبی است اول 
درب است بطول 1/35 متر به راه و پله و راهرو 
و دوم دیواریست بطول 73 سانتی متر به داکت 
سوم ، دیواریست مشترک بطول 12 سانتی متر 
به آپارتمان قطعه 41 شماره 131 فرعی چهارم 
دیواریست بطول 1/06 متر به اپارتمان قطعه 
41 شماره 131 فرعی، پنجم دیواریست به طول 
1/50 متر به داکت ششم دیواریست بطول 50 
سانتی متر به داکت  هفتم دیواریست بطول 30 
سانتی متر به آپارتمان قطعه 41 شماره 131 
فرعی هشتم دیواریست اشتراکی بطول 1/65 
متر به آپارتمان قطعه 41 شماره 131 فرعی، نهم 

دیواریست مشترک بطول 1/80 متر به آپارتمان 
قطعه 41 شماره 131 فرعی، دهم دیواریست بطول 
4/93 متر به آپارتمان قطعه 41 شماره 131 فرعی.
حدود منضمات ملک: انباری بمساحت 3/36 متر به 
حدود اربعه: شماا درب و دیوار است بطول 1/60 
متر به پیلوت مشاعی، شرقا دیواریست مشترک به 
طول 2/10 متر به انباری قطعه 46، جنوبا دیواریست 
بطول 1/60 متر به پیلوت مشاعی، غربا: دیواریست 
بطول 2/10 متر به پیلوت مشاعی. پارکینگ به 
مساحت 10 متر به حدود اربعه. شماا خط فرضی 
است به محوطه مشاعی بطول 5 متر. شرقا: خط 
فرضی است به محوطه مشاعی است بطول 2 متر. 
جنوبا: خط فرضی است به محوطه مشاعی بطول 5 
متر. غربا خط فرضی به محوطه مشاعی است بطول 
2 متر. مورد مزایده به نشانی-یزد-بلوار فضیلت-
ونوس-واحد  آپارتمانی  رزمندگان-مجتمع  شهرک 
A402 با توصیف اجمالی: ملک مذکور به صورت 
ششدانگ به شماره 3185 فرعی از 5938 اصلی 
بخش 4 یزد بمساحت 105/16 متر مربع واقع در 
شهرک رزمندگان بخش 4 یزد است. انشعابات و 
تجهیزات گرمایشی و سرمایشی )پکیج آریستون، 
کولرگازیLG( و کابینت MDF و به مساحت 
105/16 متر مربع بانضمام انباری به مساحت 
9/45 متر مربع و پارکینگ شماره 124 واقع در طبقه 
تحتانی، جمعا ششدانگ معادل 12/619/200/000 
ریال برآورد می گردد و سه دانگ مالکیت آقای 
حمیدرضا کارگربیده معادل آگهی مزایده معادل 
6.309.600.000 ریال برآورد می گردد و در روز 

پنجشنبه مورخه 1400/2/9 از ساعت 9 
صبح الی 12ظهر به قیمت پایه در قبال 
طلب، هزینه اجرائی و حق مزایده در 
محل اداره اجرای اسناد رسمی یزد واقع 
در یزد، خیابان فرخی، کوچه دادگستری، 

اداره ثبت اسناد و اماک شهرستان یزد ناحیه یک 
یزد، طبقه اول، اتاق 135به مزایده گذاشته می شود 
و به بااترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته خواهد 
شد. ضمنا هرگونه بدهی مربوط به اب و برق و 
گاز و تلفن اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و 
مصرف و نیز بدهی مالیاتی و عوارض شهرداری و 
غیره تا تاریخ مزایده به عهده برنده مزایده خواهد 
بود و تنظیم سند انتقال اجرایی موکول به ارائه 
مفاصا حسابهای مذکور خواهد بود. برابر ماده 
136 اصاحی آئین نامه اجرای اسناد رسمی شرکت 
در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه 
کارشناسی به حساب سپرده ثبت و حضور خریدار 
یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده 
مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش را ظرف 
مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق 
ثبت تودیع نماید و درصورتی که ظرف مهلت مقرر 
مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند 
مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه 
واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از 
درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید میگردد م الف 67
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی یزد
منصور مظفری
تاریخ انتشار: 1400/1/28 
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ملتّی که تاریخ خود را نداند
محکوم به تکرار آن خواهد بود

افزایش تولید برق در نیروگاه سیکل ترکیبی چادرملو
از  ترکیبی چادرملو،  نیروگاه سیکل  مدیر 
افزایش تولید ۵/۶درصدی برق نیروگاه سیکل 

ترکیبی چادرملو خبر داد.
شیرانی اظهار داشت: میزان تولید خالص برق در 
این نیروگاه در سال ۹۹ بیش از سه میلیون مگاوات 
ساعت بوده که در مقایسه با سال ۹۸ که حدود دو 
میلیون و هشتصد هزار مگاوات ساعت بوده است، از 

رشد ۵/۶درصدی برخوردار شده است.
مدیر نیروگاه چادرملو همچنین افزود: مصرف آب 
به ازای هر کیلو وات ساعت تولید نیروگاه یک صدم 

لیتر بوده و متوسط یک لیتر بر ثانیه مصرف داشته و مصرف سوخت به ازای هر کیلو وات 
ساعت۲دهم مترمکعب گاز بوده است.

 شیرانی ادامه داد؛ نیروگاه چادرملو از منظر شاخص نرخ قابلیت تولید رتبه سوم و از منظر 
شاخص نرخ قابلیت تولید در دوره پیک تابستانه، رتبه اول را در بین نیروگاه های سیکل ترکیبی 

کشور به دست آورده است.

اعام زمان آزمون ورودی مدارس نمونه دولتی یزد
رییس اداره آموزش متوسطه اداره کل آموزش 
و پرورش استان یزد از زمان آزمون ورودی 

مدارس نمونه دولتی خبرداد.
محمد دهشیری گفت: شروع ثبت نام در آزمون 
ورودی مدارس نمونه از ۳۱ فروردین ۱۴۰۰ است 
و داوطلبان می توانند برای ثبت نام به پایگاه 
اینترنتی اداره کل آموزش و پرورش استان یزد 
به نشانی www.yazdedu.ir مراجعه و پس از 
دریافت دفترچه راهنما، نسبت به ثبت نام اقدام 

نمایند.
رییس اداره آموزش متوسطه استان افزود: این ثبت نام شامل برخی از انواع مدارس 
خاص استان نیز است که از طریق دو لینک جداگانه در سایت، انجام می پذیرد و شامل 

دو بخش است.
الف( ثبت نام آزمون ورودی پایه دهم مدارس نمونه دولتی )این لینک ثبت نامی شامل کلیه 
مدارس نمونه دولتی استان از قبیل دبیرستان های نمونه دولتی و همچنین هنرستان های فنی و 

حرفه ای نمونه دولتی استان می شود.(
ب( ثبت نام آزمون ورودی مدارس ماندگار، فرهنگ، هوشمند )این مدارس شامل 
دبیرستان های ماندگار )ایرانشهر و مارکار( در نواحی یک و دو شهر یزد، دبیرستان ماندگار )شرف( 
در شهرستان اردکان، دبیرستان های فرهنگ و همچنین هوشمند در نواحی یک و دو شهر یزد 

)در جنسیت های پسرانه و دخترانه( می شود.(
محمد دهشیری ادامه داد: این آزمون راس ساعت ۹ صبح روز جمعه مورخ ۱۸ تیرماه همزمان 
در سراسر کشور برگزار می شود و سواات آزمون نیز از محتوای کتب درسی پایه نهم سال 

تحصیلی ۱۴۰۰-۱۳۹۹ به شکل سواات تستی، چهارگزینه ای طراحی می شود.
او خاطرنشان کرد: ظرفیت پذیرش رشته، محل ها و همچنین سایر شرایط آزمون، در دفترچه 

راهنما و اطاعیه های مربوطه درج شده است.

آمار بستری ها به بیش از ۵8۲ نفر رسید: 
تاخت و تاز موج چهارم کرونا در یزد

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی یزد از تاخت و تاز کرونا در موج چهارم خبر داد 
و گفت: سرعت شیوع بیماری و افزایش آمار بستری ها در یزد نگران کننده است.

محمود نوری شادکام اظهار داشت: همچنان پذیرش بیماران در بیمارستان های استان در یک 
شبانه روز سه رقمی است.

وی بیان کرد: بستری های مشکوک به کرونا در استان یزد، به بیش از ۵۸۲ تن رسیده است.

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی یزد ادامه داد: در حال حاضر از این تعداد، ۹۲ نفر به دلیل 
وخامت حالشان در بخش مراقبت های ویژه حضور داشته و خدمات دریافت می کنند.

وی با اشاره به سیر افزایشی کرونا در استان یزد اظهار داشت: ۱۵۳ بیمار جدید مشکوک به 
کرونا در بیمارستان های استان پذیرش شدند.

نوری شادکام تصریح کرد: از مردم خواهشمندیم بیماری کرونا را جدی بگیرند، شیوه نامه های 
بهداشتی را رعایت و از برگزاری دورهمی های خانوادگی و حضور در سطح شهر جدا خودداری 

کنند.

 
 ته چین

یک بام و دو هوای محدودیت های کرونایی در یزد
ستاد مقابله با کرونا در استان یزد به دنبال شیوع گسترده این بیماری در موج چهارم همه گیری آن، 
محدودیت هایی را لحاظ کرده است؛ محدویت هایی که برخی رعایت می کنند و برخی نه! هر چند بازار 
اصلی یزد و بیشتر واحدهای صنفی بنا بر مصوبه ی ستاد از ساعت ۱4 کاماً تعطیل هستند اما برخی کسبه 
هم پس از این ساعت، بیرون از مغازه ایستاده و خدمات می دهند یا این که از زیر کرکره های نیمه باز 

مغازه شان فعالیت دارند./ایسنا

 

 

روستای قطرم بافق با ویژگی های متنوع گیاهی 
و جانوری به ماسوله استان یزد معروف است.

شهرستان بافق در فاصله ۱۲۰ کیلومتری 
جنوب شرقی یزد قرار دارد و وسعت آن 
بیش از 7 هزار کیلومتر مربع است. بافق با 
روستا های گوناگون و آب و هوایی متنوع، 
کلکسیونی زیبا از روستا های ایران را در 

خود جای داده است.
در این میان، روستای قطرم بافق روستایی 
دست نخورده و از بهترین روستا های توریستی 
استان یزد به لحاظ تنوع عوارض طبیعی و 
انسانی است. این روستا دارای آب و هوای 
خوش، مزارع، باغات و منازل مسکونی در 

دامنه آفتابگیر به صورت پلکانی است.
 

قطرم، ماسوله ای
 با قدمت پنج هزار ساله در دل کویر

سلیمانی تاریخدان بافقی گفت: روستای قطرم 
در دامنه غربی کوه های باجگان در جنوب شرقی 

شهرستان بافق واقع شده است.
او افزود: این روستا که به ماسوله  استان یزد 
مشهور است، جاذبه های گردشگری بسیاری 
دارد که هر کدام می توانند جذابیت های ویژه ای 

داشته باشند.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان یزد، 
مدرس تاریخ بافق با بیان اینکه کانون های 
اسکان و تجمع انسانی در استان یزد ابتدا در 
دامنه ها و دره های کوهستانی و کنار چشمه ها 
و آب های دائمی بوده است، تصریح کرد: دره 
قطرم، شادکام و باجگان در ناحیه بافق از 
نخستین کانون های زندگی و تجمع انسانی 

به حساب می آید. در منطقه 
سلیمانی قدمت این روستا را قبل از 
پیدایش تمدن کاریزی بیان کرد و گفت: 
وجود قبرستان بسیار قدیمی در ورودی روستا 
از دایل و عوامل دیگر سابقه دیرینه سکونت 

در قطرم است.
او افزود: چشمه تفریحی زیارتی و قدمگاه متبرکه 
آب سی بزی، وجود قلعه قدیمی مشهور به قلعه 
دختر در لبه پرتگاه کوهستانی و زیارتگاه پیر قطرم 

همه بیانگر قدمت روستای قطرم است.
این روستای تاریخی و هدف گردشگری از نظر 
ساخت معماری و بافت تاریخی از ویژگی های خاص 
و منحصر به فردی برخوردار است که در کمتر 
روستایی قابل رویت بوده و در نوع خود بسیار بی نظیر 

و خیره کننده است.

روستایی با مردمان خاص و خانه های خاص تر
لیلی رنجبر، رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری بافق نیز گفت: مردم این روستا 
لهجه خاصی دارند و کمی با شهر بافق متفاوت است. 
اهالی قطرم اغلب به دامداری و کشت محصوات 

زراعی مشغول هستند.
او به سبک پوشش مردم این روستا اشاره کرد 
و بیان داشت: بانوان روستای قطرم از دامن های 
بلند چین دار، چارقد و دستمال روی آن استفاده 

می کنند.
رنجبر تصریح کرد: پیراهن مردان روستا نیز 
متفاوت و یقه بسته با دو دکمه است که جیبی بزرگ 
برای نگهداری لوازمی نظیر ساعت، نخ و سوزن، 

کبریت، چسب و سایر ملزومات دارد.
رئیس میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
بافق به بافت تاریخی و متفاوت این روستا اشاره کرد 
و گفت: خانه های سنگی این روستا همانند باغ ها و 
مزارع اش بافتی پلکانی دارند و درب ورودی آن ها 

کوتاه و کوچک است.
رنحبر با بیان اینکه کوچه های این روستا همگی 
مسقف و غیر هم سطح هستند، افزود: این کوچه ها 
آشتی کنان نامیده می شوند که مردم آن دوران 
روستا برای در امان ماندن از گرمای تابستان و برف 
سنگین زمستان و همچنین تامین امنیت روستا 

کوچه ها را مسقف کرده اند.
او گفت: مزارع و باغات و منازل مسکونی در دامنه 
آفتاب گیر به  صورت پلکانی نمایی زیبا و دیدنی به 

این روستا داده است.
روستای قطرم در میان شوره زار ها و طبیعت 
کویری بافق فرصت مناسبی برای لحظه ای 

آسودن از حکومت بامنازع خورشید است و 
هوای مایم کوهستان در کنار چشمه های آب، 
درختان بادام کوهی و سایه سار باغات روستا 
و معماری بی نظیرش فرصت مغتنمی در دل 

کویر است.

وقتی خورشید سه مرتبه نمایان می شود
کمال کریمی، رئیس منابع طبیعی و 
آبخیزداری بافق نیز گفت: این روستای خوش 
آب و هوا در دره ای میان کوه های بلند و سر به 
فلک کشیده واقع شده و دارای آب و هوای چهار 
فصل است، به طوری که در این روستا درخت 
خرما که ویژه مناطق گرمسیری است، روئیده و 
از سوی دیگر درختان بادام، زردآلو و گردو که 
خاص مناطق سردسیری است، برگ های زیبا و 

شکوفه های خود را به نمایش گذاشته است.
او ادامه داد: دامنه ی شمالی روستا کاما آفتاب 
گیر است و میزان تابش نور خورشید در این قسمت 
بیشتر از دامنه ی جنوبی است و برخاف دامنه 

شمالی دامنه جنوبی اصا آفتاب گیر نیست.
رئیس منابع طبیعی و آبخیزداری بافق با 
بیان اینکه تماشای طلوع و غروب آفتاب در این 
روستا بسیار دیدنی و لذت بخش است، افزود: 
از ویژگی های بارز این روستا خصوصیات آب 
و هوایی است، به طوری که در یک روز کوتاه 
زمستانی مردم این روستا شاهد سه مرتبه طلوع و 

غروب خورشید هستند.
کریمی با بیان اینکه این روستا در درون دره ای 
واقع شده و اطراف آن کوه های بلند نمایان است، 
تصریح کرد: بخشی از کوه براثر گذر زمان و فرسایش 

تغییر شکل داده و از بافت اصلی جدا شده و شکلی 
همچون دسته هاون دارد و در بین اهالی جوغن 

نامیده می شود.
او  بیان داشت: حصار حفاظتی روستا کوه های 
کوهستانی مرتفع است که در گذشته امنیت روستا را 
تامین می کرده و امروزه مناسب کوهنوردی و سنگ 

نوردی است.
در کنار جاذبه های طبیعی این روستا، گونه های 
جانوری و گیاهی متنوع و گا ها نادری در دامنه کوه ها 
و اطراف روستا دیده می شود و چشم هر بیننده ای را 

مجذوب خود می کند.

روستایی با گونه های 
جانوری و گیاهی نادر و متنوع

موسوی رئیس محیط زیست بافق نیز با بیان 
اینکه این روستا دارای گونه های متنوع گیاهی و 
جانوری است، گفت: درختان ارس، بنه، انجیر کوهی 
و گیاهان دارویی آنغوزه و زیره از پوشش های گیاهی 

اطراف روستا است.
او افزود: تنوع گونه های جانوری همانند بز، قوچ، 
کل، میش، کبک، تیهو و به عاوه کوه ها و بیابان های 
اطراف روستا زیستگاه گونه بسیار خاص، نادر و در 

خطر انقراض یوزپلنگ آسیایی است.
رئیس محیط زیست بافق تصریح کرد: محصوات 
گرمسیری این روستا خرما، پسته، انواع سبزیجات، 

صیفی جات و مرکبات است.
موسوی بیان داشت: گردو، بادام، زردآلو و دیگر 
محصوات سردسیری هم از محصوات بارز این 

روستا است.
او گفت: منبع اصلی آب روستا چشمه ای در شش 
کیلومتری روستا است که در دل کوهستان قرار دارد 
و اطراف آن را نیزاری فرا گرفته است که آب چشمه 
جریان پیدا کرده و به شکل رودخانه ای از وسط 

روستا عبور می کند.
رئیس محیط زیست بافق ادامه داد: به غیر از 
زیبایی های درون روستا، سه سد آبی و اشکال 
طبیعی از ماسه های بادی نیز در این منطقه وجود 
دارد که جذابیت روستا را به اندازه کافی برآورده 

می سازد.
روستای قطرم بافق یکی از روستا های هدف 
گردشگری است که هر ساله شاهد گردشگران 
خارجی و داخلی بسیاری است، اما دو سالی است که 
به علت شیوع ویروس کرونا جای خالی گردشگران 

در این روستا دیده می شود.
این روستا و مردم مهمان نواز آن پس از نابودی 

کرونا باز هم پذیرای گردشگران خواهند بود.

روستای »قطرم بافق« ماسوله ای به قدمت 5 هزار سال در کویر یزد

  

روزنامه؛ نسخه مردانه
روایت آخر

)قسمت اول(
چند هفته بعد از شروع ترم به 
دوره پیوسته بودم و زیاد کسی را 
نمی شناختم. اغلب بچه ها از اول 
دوره آمده بودند و من بین آنها 
کمی احساس غریبی می کردم. 
البته تمایلی هم نداشتم با کسی در 
دوره رفاقت کنم. برای کاری که می 
خواستم شروع کنم باید این دوره را 
می گذراندم. در اصل فقط به مدرک 
آن نیاز داشتم. دومین هفته ای بود که 
در یک عصر گرم تابستان روی یک 
صندلی جلو باد کولر نشسته بودم 
و به پیامک هایی که مدام از طرف 
مشتری ها می رسید جواب می دادم. 
گویا استاد هم داشت درس میداد. 
ناگهان بین حرفهای استاد اسم خودم 
را شنیدم و باعث شد حواسم را جمع 
کنم ببینم موضوع چیه. داشتند برای 
ارائه کاسی کسانی که تازه به کاس 
پیوسته بودند را گروه بندی می کردند. 
تازه واردها کیا هستن؟ من و.... ! من 
و.... او! خدای من این از کجا اومد! چرا 
بودمش.. جلو کاس  ندیده  قبا  من 
نشسته بود و یک لحظه رو برگرداند تا 
منو که قراره باهاش هم گروهی بشم را 
ببینه... اون لحظه نمیدونم چقدر طول 
کشید.. اصا یک لحظه چه کسری از 
زمانه!؟ نباید خیلی باشه ولی چرا بعد 
از اینهمه وقت از جلوی چشم من محو 
نمی شه! چرا فراموشم نمی شه! چرا 
تموم نمی شه! چرا من هنوز درگیرم 
با خودم! راستی چی شد چجوری شد 
چجوری عاشقش شدم.. ولی یادمه که 
قصه از کجا شروع شد. از همون لحظه 
ای که رو برگرداند و نگاه جستجوگرش 
را چرخاند تا هم گروهیش را بشناسه 

و من عشق زندگیم را! 
دیگه هر روز کارم این بود که بدون 
حتی یک روز غیبت، مرتب و مزین 
برم کاس. یه ردیف عقب تر از او 
بنشینم تا تمام مدت کاس بتونم 
بهش ذل بزنم. بین ساعتهای کاس 
هم یه گوشه مناسب موضع می گرفتم 
تا خنده هاش و بهتر ببینم. ولی من 
تنها کسی نبودم که جذب زیبایی و 
متانتش شده بود. و این چیزی بود 
نداشتم. دست  را  که من طاقتش 
خودم نبود، نمی تونستم تحمل کنم 
کسی براش چای ببره یا به بهانه ای 

کنارش بشینه و تو چشماش نگاه کنه 
و حرفای الکی بزنه. از اون طرف هم 
دل و جراتش و نداشتم خودم را بهش 
معرفی کنم و باهاش حرف بزنم. باید 
کاری می کردم. دستامو از عصبانیت 
تو جیبم مشت می کردم و دندانهام 
و بهم فشار می دادم. مراقب بودم 
عینک دودی ریبن شیشه سیاهم 
را حتما بزنم تا چشمام منو لو ندن. 
و  نمیاورد  گاهی دیگه دلم طاقت 
بهانه ای پیدا می کردم تا پسرها را از 
کنارش دور کنم. گاها خیلی تابلو بود 
ولی نمیتونستم جلو خودم را بگیرم. 
با ماشین میومد و اینقدر مهربان و 
سخاوتمند بود که چنتا از دخترها 
را هر روز با ماشین خودش میاورد و 
دوباره می برد خونه هاشون. اغلب با 
صدای بلند اعام میکرد که داره میره 
و کیا میخوان باهاش برن. یکبار وسط 
حیاط بلند گفت”کی میخواد با من 
بیاد؟” و من بی اختیار فریاد زدم”من!” 
نگاهی بمن انداخت و لبخند مایمی 
زد و گفت” غیر از ایشون..” سرخ شده 
بودم ولی این دلم بود که به صدا در 

آمده بود.
ازش فقط یه آدرس ایمیل داشتم که 
به بهانه کار گروهی تونسته بودم ازش 
بگیرم. دیگه صبرم تموم شده بود. 
خیلی فکر کردم که چجوری باهاش 
حرف بزنم که تنها شانسم را برای 
همیشه خراب نکنم. چون اگر با اولین 
یا  اعتمادش  نمی شدم  تماس موفق 
دلش را بدست بیارم قطعا از من فاصله 
می گرفت و برای همیشه از دستش 
می دادم. خیلی فکر کردم تا بااخره 
یک نقشه کشیدم. منصفانه نبود ولی 
چاره ای نداشتم. باید اونو بدست 
میاوردم. بهش ایمیل زدم و گفتم که 
بعد از فوت همسرم نتونستم به هیچ 
زنی نگاه کنم و هیچ کسی تا امروز 
نتونسته روی من تاثیری داشته باشه 
تا اینکه اونو دیدم. نوشتم به عشق 
در نگاه اول معتقدی.. کمی کلیشه 
ای بود ولی با در نظر گرفتن قلب 
مهربان و ساده ای که داشت امیدوار 
بودم دروغهام نرمش کنه. دل و به 
دریا زدم و کلید ارسال و زدم. هر نیم 
ساعت چک میکردم ببینم جوابی برام 

فرستاده یا نه. تو برزخ بودم. 
ادامه دارد...

نستوه مهرعلی 

  

کاندیداتوری رئیسی، پایانی بر هیاهوی اصولگرایان
یادداشت آخر

در شرایطی که پیش بینی می 
شود میزان مشارکت در انتخابات 
باا  امسال چندان  ریاست جمهوری 
نباشد، اصولگرایان که خود را در 
غیاب احتمالی بخش مهمی از رأی 
دهندگان، صاحب کرسی ریاست 
توان  با حداکثر  دانند،  جمهوری می 
و کاندیدا به میدان آمده اند و هر 
گروهی از اصولگرایان، در تاش است 
مرداد امسال، پاستور را به تصرف خود 
قالیباف، حسین  در آورد: محمدباقر 
دهقان، سعید جلیلی، محسن رضایی، 
نیکزاد،  علی  ضرغامی،  اه  عزت 
امیرحسین قاضی زاده هاشمی، سعید 
محمد، رستم قاسمی، فریدون عباسی 
و ... از مطرح ترین اصولگرایانی 
هستند که از حاا برای رئیس جمهور 

شدن زنبیل گذاشته اند.
تحلیل غالب نیز این است که برجام 
تا انتخابات ریاست جمهوری احیا نمی 
شود و اگر هم احیا شود، فرصت آنقدر 
کم است که آثار مثبت آن، تا قبل از 
روز رأی گیری سر سفره های مردم 
نمی رود و لذا، مردم دلزده از اصاح 
طلبان، یا در انتخابات شرکت نمی 
کنند یا اگر هم بیایند، به یک اصولگرا 
رأی خواهد داد. لذا هر کدام از چهره 
های جریان اصولگرا می گوید چرا 
آن یک اصولگرای خوش اقبال من 

نباشم؟
تجربه انتخابات مجلس در زمستان ۹8 
نیز برای اصولگرایان بسیار خوشایند 
بود چرا که توانستند در غیاب اکثریت 
رأ دهندگان، به راحتی راهی مجلس 
شوند. آنها منتظر تکرار آن “هلو بپر 
تو گلو” ، این بار در انتخابات ریاست 

جمهوری هستند.
با این حال یک مسأله، ذهن بسیاری 
ریاست  اصولگرای  آرزومندان  از 
جمهوری را به شدت آشفته کرده 
است چرا که اگر این اتفاق رخ دهد، 
باید بساط کاندیداتوری شان را جمع 
کنند و به دوره های بعد بیندیشند: 

کاندیداتوری سید ابراهیم رئیسی.
تحلیلگران بر آنند که اگر در 
شرایط حاضر، رئیسی کاندیدای 
ریاست جمهوری شود، کاندیداهای 
اصولگرا یا به احترام وی و برای 
این  دلیل  به  یا  اجماع  گیری  شکل 
کنار  ندارند،  شانسی  دانند  می  که 

خواهند کشید.
ضمن این که بخش مهمی از اصاح 
طلبان که در وضعیت موجود، شانسی 
برای جناح خود قائل نیستند، رئیسی 
افراطی  اصولگرایان  از  بسیاری  بر  را 

ترجیح می دهند.

بنا بر این، اتفاقی نیست که شاهد 
حرکت های ایذایی از سوی برخی 
اصولگرایان هستیم که نمونه بارز 
آن، انتشار شایعه “استعفای آیت اه 
رئیسی از قوه قضائیه” بود. شایعه 
اعرافی  سازان رقیب، حتی آیت اه 
را به عنوان رئیس جدید دستگاه قضا 

معرفی کرده بودند!
برای رقبای اصولگرا بسیار دلچسب 
است که رئیسی هر چه بیشتر بر 
نیامدن تاکید کند تا آمدنش منتفی 
یا پرهزینه شود.  شاه بیت عملیات 
روانی شان هم این است که رئیسی 
در قوه قضائیه خوب کار می کند و 
بهتر است برنامه هایش را همانجا 
اجرا کند یا صورت خوشی ندارد که 
حکم رهبری را کنار بگذارد و رئیس 
جمهور شود و نظایر این ها که در 
راستای هزینه دار شدن کاندیداتوری 

رئیسی است.
در مقابل، شخص رئیسی و تیمش 
تا این لحظه، اوضاع را هوشمندانه 
مدیریت کرده اند؛ نه از آمدن قطعی 
سخن گفته اند و نه آیه و قسم به 
میان آورده اند که رئیسی کاندیدا 

نمی شود. 
اتفاق خاصی  اگر  در چنین شرایطی 
نیفتد، بین کاندیداتوری رئیسی و 
فاصله چندانی  او،  ریاست جمهوری 
وجود نخواهد داشت. علت نیز 
کاماً مشخص است: اصاح طلبان 
کاندیدای قدرتمندی ندارند و مهم 
تر از آن، پایگاه رأی شان در این 
دوره احتمااً خاموش خواهد بود، 
اصولگرایان، مجتمعاً پشت سر رئیسی 
قرار می گیرند و در عین حال، رئیسی 
توانسته است با کارکرد خود در قوه 
قضائیه، اعتماد نسبی مردم را به خود 

جلب کند.
در میان اصولگرایان، هستند افرادی 
که جایگزین رئیسی در قوه قضائیه 
شوند ولی کسی که بتواند جناح تفرقه 
زده اصولگرا را دستکم در ایام انتخابات 
متحد کند و بی تنش و دغدغه پاستور 
را به اصولگرایان بازگرداند، فقط سید 

ابراهیم رئیسی است.
با این اوصاف و منطبق با منطق 
سیاسی، هر سیاستمدار دیگری هم 
ریاست  کاندیدای  بود،  رئیسی  جای 
جمهوری می شد و رئیسی نیز به 
احتمال قوی کاندیدا خواهد شد )و 
چرا نشود؟!(. این، خبری بد برای 
اصولگرایانی است که سال هاست در 
سودای رئیس جمهور شدن هستند و 
هر بار وضعیت به سمتی می رود که 

آنها آرزو به دل بمانند./ عصر ایران؛ 

سید ضیاءالدین احتشام

لزوم سرویس سالیانه کولرهای آبی توسط افراد متخصص
توزیع  ایمنی شرکت  مدیر دفتر 
گفت:  یزد  استان  برق  نیروی 
استفاده از افراد غیرمتخصص 
غیر  وسایل  از  کارگیری  به  و 
آبی،  کولر های  در  استاندارد 
خطرات برق گرفتگی را افزایش 

می دهد.
محمدحسین دیرند با تاکید بر 
خرید کولر های آبی استاندارد و 
با برچسب انرژی مناسب افزود: 
مهمترین علل برق گرفتگی 
کولر های آبی، فقدان سیم ارت 
)سیم اتصال به زمین( و نصب غیر 

اصولی کولر های آبی است.
او نصب وخرید کولر های آبی 

مناسب  ایمنی  استاندارد های  با 
برای پیشگیری از حوادث برق 
گرفتگی در فصل گرما را ضروری 
دانست تصریح کرد: گردش دائمی 
جریان آب و اتصال مستقیم کولر 
با زمین و تماس استفاده کنندگان 
و تعمیرکاران با بدنه آن، منجر 
به کشته شدن تعداد زیادی از 

هموطنان ما شده است.
دیرند استفاده وسیع از کولر های 
آبی دراستان یزد و توجه به نکات 
را  ایمنی در سرویس های سالیانه 
حائز اهمیت برشمرد واظهار داشت: 
مناسب نبودن طراحی و جاسازی 
پمپ، عایق نبودن قطعات فلزی 

و نیز اتصال پوشال های خیس به 
بدنه، موجب انتقال برق به کولر 
شده و شرایط خطرناکی را پدید 

می آورد.
مدیر دفتر ایمنی شرکت توزیع 
نیروی برق استان یزد خاطرنشان 
کرد: در هنگام سرویس کولر های 
آبی، برق کولر را قطع کرده و تا حد 
ممکن از افراد با تجربه و متخصص 

این کار بهره ببرند.
او اعام کرد: شهروندان در 
صورت لزوم و برای کسب اطاعات 
بیشتر در خصوص مسائل مربوط 
به ایمنی می توانند با شماره تلفن 

۳۶۲۳۹۳۰۰ تماس حاصل نمایند.

برق گرفتگی در کمین شهروندان سهل انگار است:


